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Preisgleich in
versch. Fronten

www.moebel-heinrich.de

Messe-RABATT

**

MH - ND - EK02/20 - S01

GESCHENK T
Kochtopf-Set

KOCHTOPF-SET,
5-teilig. Art. Nr. 0974 0012

Beim Kauf einer neuen
Küche erhalten Sie dieses
exklusive Kochtopf-Set von
Zwilling GRATIS dazu!

von der Kölner Möbelmesse
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Neues
Modell
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**GÜLTIG BIS ZUM 03.03.2020. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung ge-
kennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel und Möbel folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Interliving, Joop, Henders & Hazel und Xooon.

WINKELKÜCHE. Front Lacklaminat in Farbe steingrau supermatt, Korpus Steingrau, Oberschränke und Arbeitsplatte
Eiche Halifax Nachbildung. Inklusive Spülen-Geschirrspül-Kombination als Ecklösung, Spülenunterschrank mit Wangen-
abschluss, Highboard-Backofenumbau-Schrank mit einer Schublade sowie hochwertiger Elektrogeräteausstattung,
Maß Highboard ca. 120 cm, Winkelküche ca. 146,6x265 cm.

l Einbaubackofen
LEONARD - LBN 1113 X (EEK A)

l Glaskeramik-Kochfeld, rahmenlos
LEONARD - LAS 6001 F

l Dunstesse, 90 cm
FABER - APARTS 290 IXL (EEK A)

l Kühlautomat
LEONARD - LK 0803 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert
LEONARD - LV 1526 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE

Geschirrspüler

GESCHENKT!

MESSE-PREISMESSE-PREIS

2899.-6079 €***
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten
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Neue
Möbel & Küchen
zu unschlagbaren
Messe-Preisen!

Liebe Kunden,
wir haben auf der großen Kölner Möbelmesse die neusten und
aktuellsten Möbeltrends für Sie eingekauft. Die neue Ware, im Wert
von über 2 Millionen Euro, ist jetzt eingetroffen. Lassen Sie sich von
neuen Formen, Farben und Funktionen begeistern.

Diese Gelegenheit dürfen Sie sich nicht entgehen lassen, denn
viele dieser Neuheiten erhalten Sie bis zum 03.03.2020 zu attraktiven
Messe-Preisen, außerdem können Sie mit unserem
12% Messe-Rabatt extra Sparen!

Also kommen Sie vorbei und erleben Sie die neuen Wohnideen 2020
zu Messe-Preisen, die wahrscheinlich kaum zu schlagen sind.
Wir freuen uns auf Sie.

Ihre Familie Struckmann
(Geschäftsleitung)

WINKELKÜCHE. Front Lacklaminat in schiefergrau hochglän-
zend und Melamin-Beschichtung mit Holzstruktur Eiche Sierra
NB. matt, Korpus Eiche Sierra NB. Highboard als Kühl- und
Backofenumbau, Unterschränke mit Schubladen und Aus-
zügen, Essplatzlösung aus Arbeitsplattenmaterial mit Stütz-
füßen. Maß Highboard ca. 120 cm, Winkellösung ca. 305x275
cm und Essplatz ca. 140x90 cm. Ohne Deko und Stühle.

WOHNKÜCHE. Front Lacklaminat in
Alpinweiß supermatt und Melamin-Be-
schichtung mit Holzstruktur Eiche Sierra
NB. matt, Korpus Alpinweiß, Arbeits-
platte in Eiche Sierra NB. Hochschrank
als Kühl- und Backofenumbau, Koch-
stellen-Unterschrank mit Schublade
und Auszügen, Insel-Essplatzlösung
aus Arbeitsplattenmaterial mit Wange.
Maß Hochschrank ca. 120 cm, Zeile ca.
280 cm, Insel ca. 200x70 cm und Auf-
satzthekenarbeitsplatte ca. 160x60 cm.
Ohne Deko und Tresenhocker.

WOHNKÜCHE. Front Lacklaminat
mit Anti-Fingerprint-Beschichtung in
graphitschwarz ultramatt, Korpus und
Arbeitsplatte Eiche Sierra NB. Grifflose
Insel-Raumplanung inkl. Wangen- und
Nischenverkleidungsausstattung, hoch-
wertige Elektrogeräte, Insellösung mit
Thekenaufsatzplatte und Wange als Ess-
platz. Maß Hochschrank ca. 180 cm, Zei-
le ca. 360 cm, Insellösung ca. 250x110
cm und Thekenlösung ca. 240x90 cm.
Ohne Deko und Tresenhocker.

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Geschirrspüler

GESCHENKT! Geschirrspüler

GESCHENKT!

Auf Wunsch individuell erweiterbar

Auf Wunsch individuell erweiterbar Auf Wunsch individuell erweiterbar

Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

l Einbaubackofen

LEONARD - LBN 1413 X (EEK A)

l Glaskeramik-Kochfeld

LEONARD - LAS 6001 F

lWandhaube, 60 cm

ELICA - JOYE 60-A (EEK A)

l Kühlautomat
LEONARD - LK 0843 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert

LEONARD - LV 1526 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE

l Einbaubackofen

LEONARD - LBN 1413 X (EEK A)

l Kochfeld, autark, rahmenlos

LEONARD - LAS 6001 F

lWandhaube, 60 cm

ELICA - JOYE 60-A (EEK A)

l Kühlschrank
LEONARD - LK 1244 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert

LEONARD - LV 1526 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE
l Einbaubackofen

PROGRESS - PBN 43102 X (EEK A)

l Glaskeramik-Kochfeld mit Muldenlüfter

ELICA - PRIME-A (EEK A)

lMikrowelle mit Grill, schwarz

PROGRESS - PM 20800 X (EEK A)

l Kühlschrank
PROGRESS - PK 1244 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert

PROGRESS - PV 1546 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE

MESSE-PREISMESSE-PREIS

3699.-8962 €***

MESSE-PREISMESSE-PREIS

3999.-9186 €***

MESSE-PREISMESSE-PREIS

7999.-18.926 €***

Seitliche Ansicht Hintere Ansicht

Kochfeld mit Muldenlüfter
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

WOHNKÜCHE. Front Melamin-Beschichtung in Beton grau NB. matt, Korpus Schiefergrau, Arbeitsplatte Beton schiefergrau NB.
Grifflos-Kombination LineN, Spülen-Eckunterschrank, voll nutzbar, Wandschränke mit Klappe mit offenem Fach. Maß Higboard
ca. 120 cm, Winkelküche ca. 335x245 cm. Ohne Deko.

KÜCHEZEILE. Front Melamin-Be-
schichtung in Alpinweiß Matt-/ Glanz-
effekt, Korpus Alpinweiß, Arbeitsplatte
Dekor Terrazzo NB. Unterschränke mit
Schubkästen und Auszügen, Zeile mit
umfangreicher Geräteausstattung z.B.
Kopffrei-Dunstabzug. Maß ca. 340 cm.
Ohne Deko.

WOHNKÜCHE. Front Echt Lack auf
MDF-Trägermaterial in Steingrau matt,
Korpus Steingrau, Arbeitsplatte Dekor
Schwarzbeton NB. Grifflosküche mit
Premium-Geräteausstattung, Unter-
schränke teilweise mit Schubladen und
Auszügen, Hängeschränke mit Faltlifttü-
ren. Maß Winkelküche ca. 245x395 cm,
Essplatzlösung ca. 130x70 cm. Ohne
Deko und Stühle.

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Auf Wunsch individuell erweiterbar

Auf Wunsch individuell erweiterbar Auf Wunsch individuell erweiterbar

Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

l Einbaubackofen

LEONARD - LBN 1313 X (EEK A)

l Glaskeramik-Kochfeld, rahmenlos

LEONARD - LAS 6001 F

l Kaminhaube, 90 cm

ELICA - TRIBE 90 IX-A (EEK A)

l Kühlschrank
LEONARD - LK 0803 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert

LEONARD - LV 1546 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE

l Einbaubackofen

ALTUS - HUN 1400 X (EEK A)

l Glaskeramik-Kochfeld, Herdgebunden

ALTUS - KON 1000 X

lWandhaube, 90 cm, weiß

ELICA - WISE 90 WH (EEK A)

l Kühlschrank
ALTUS - KS 840 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert

ALTUS - SVN 1420 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE
l Einbaubackofen

JUNKER - JF 2306050 (EEK A)

l Glaskeramik-Kochfeld

JUNKER - JR 38 IT 56

l Kopffreihaube, schwarzglas

ELICA - STRIPE 90 BK (EEK B)

l Kühlschrank
JUNKER - JC 40 GB 20 (EEK A+)

l Geschirrspüler - vollintegriert

JUNKER - JS 04 VN 94 (EEK A+)

l Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE

MESSE-PREISMESSE-PREIS

3499.-7848 €***

MESSE-PREISMESSE-PREIS

2499.-5381 €***

MESSE-PREISMESSE-PREIS

5499.-12.769 €***

%

%%%
%%%

Gültig bis 03.03.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Keine Kombination mit anderen Gutscheinen. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0%%
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

59.-

145.-

249.-

Mehrpreis für
Armteilverstellung

Mehrpreis für
Bettkasten

Mehrpreis für
Gästebettfunktion

499.-

315.-

675.-

249.-

Mehrpreis für Wall-
Away, elektrisch

Mehrpreis für
Funktionsablage

Mehrpreis für Wall-
Away, elektrisch

Mehrpreis für
Schlaffunktion

**) Alle Informationen erhalten Sie auf der Titelseite.

manueller
Kopfteilverstellung

INKLUSIVE

Sitztiefen- und
Kopfteilverstellung

INKLUSIVE

Federkern

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN 1199.-2286 €*

1231.-INKLUSIVE:
Beleuchtung (EEK A+)

1772.-INKLUSIVE:
Beleuchtung (EEK A+)

WOHNLANDSCHAFT. Stoff in Farbe steel, Metallfuß, Stellmaß ca. 169x321x234 cm.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0592 0128 TRAPEZ-SOFA,

Breite ca. 220 cm.
2-SITZER-SOFA,
Breite ca. 184 cm.

WOHNRAUM-
T Y P E N - P R O -
GRAMM, Front
Balkeneiche bian-
co massiv, geölt,
Korpus Eiche bian-
co furniert, sicht-
bare Rückwände
Eiche massiv
strukturiert. Breite
ca. 300 cm. Art.
Nr. 0567 0456 00

POLSTER-SYSTEM-PROGRAMM, Bezug: Stoff in Farbe schwarz,
Federkernpolsterung, Rückenspannteile generell echt. Inkl. manu-
eller Sitztiefen- und Kopfteilverstellung, Maß ca. 295x85x183 cm.
Ohne Deko, Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0995 0053 00

WOHNRAUM-TYPEN-PROGRAMM, Front und Korpus Dekor Eiche Ribbeck/ Cosmos
grey Melamin, Absetzungen Alurahmen schwarzgrau, B. ca. 320 cm. Art. Nr. 1023 0047 01

MESSE-PREISMESSE-PREIS

999.-1863 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

899.-1658 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

899.-1610 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1499.-2657 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1499.-2832 €*
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VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

12%** MESSE-
RABATT

POLSTER-SYSTEM-PROGRAMM, Bezug: Stoff
in Farbe grau, Federkernpolsterung. Inkl. manuel-
ler Kopfteilverstellung. Ohne Dekokissen un Deko-
plaid. Art. Nr. 0671 0033/ 0034

Federkern

Nierenkissen

je29.-€

Kopftstütze
je89.-€

Nierenkissen
je19.-€
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

499.-

89.-

Mehrpreis für
Wall-Away

Mehrpreis für
Bettkasten

Kopfteilverstellung
INKLUSIVE

999.-1988 €*899.-1734 €*699.-1362 €*

KLASSISCHE 3-2-1-GARNITUR in Echtlederbezug und solider Superlastic-MED-Polsterung. Füße Kunststoffgleiter,
Sitzhöhe ca. 46 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0353 0212

3-SITZER, Breite ca. 192 cm.2-SITZER, Breite ca. 140 cm.SESSEL, Breite ca. 88 cm.

POLSTERECKE mit attraktiv
gestalteter Rückenlehne in Relin-
goptik und ansprechendem Be-
zugsstoff, Rücken echt. Stellmaß
ca. 297x214 cm. Inkl. 3 Rücken-
kissen und 1 Kissen ca. 50x50
cm. Art. Nr. 0364 0116

Hintere Ansicht

MESSE-PREISMESSE-PREIS

2799.-5271 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1499.-2857 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1599.-3081 €*
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INKLUSIVE:
LED-Einbaubeleuchtung (EEK
A+), LED-Unterbaubeleuchtung
(EEK A+) und Wandboard-Be-
leuchtung (EEK A+)

3286.-5953 €*

WOHLFÜHL-POLSTERECKE diese Polstergarnitur besticht durch ihren pflege-
leichten Microfaserbezug und eine super-bequeme Kaltschaumpolsterung, sowie
mit der generellen Kopfteilverstellung, Stellmaß ca. 294x245 cm. Art. Nr. 0984 0093

Hochwertige ANBAUWAND aus
massiver, geölter Wildeiche bianco.
Bestehend aus einer optisch an-
sprechenden Zusammenstellung aus
Hänge- und Standelementen. Stell-
maß der dargestellten Kombination
ca. 315 cm. Art. Nr. 0188 0096

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

für Ihr Zuhause
Top Markenqualität
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Gültig bis 03.03.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0%% www.moebel-heinrich.de
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

259.-

149.-

45.-

379.-

Mehrpreis für
Schlaffunktion

Mehrpreis für
Relaxfunktion

Mehrpreis für
Bettkasten

Mehrpreis für
Sessel

45.- 489.-

439.-

459.- 239.-

Mehrpreis für
Bettkasten

Mehrpreis für moto-
rische Verstellung

Mehrpreis für
Sessel

Mehrpreis für
Schlaffunktion

Mehrpreis für
SchlaffunktionKopfstütze

je75.-€

Kopfstütze
je149.-€

Kopfstütze
je99.-€

Kopfstütze
je65.-€

679.-
Mehrpreis für vollmotori-
sche Relaxfunktion

BEQUEME POLSTERECKE im modisch grauen Stoffbezug mit
Kontrastnaht in beige und Holzfüßen in Eiche geölt. Schaum-
polsterung auf Wellenunterfederung. Stellmaß ca. 280x232 cm.
Ohne Dekokissen und Dekoplaid. Art. Nr. 0159 0052

Kopfteilverstellung
INKLUSIVE

POLSTERECKE mit ausgezeichneten Sitzeigenschaften und
gemütlichem Chaiselongue. Stoff Unica in Farbe denim, Feder-
kernpolsterung, Metallfuß alufarbig, Sitzhöhe ca. 46 cm. Stell-
maß ca. 200x305x168 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0984 0169

Mit dieser POLSTERGARNITUR relaxen Sie auf höchstem Niveau. Bezug in Farbe
grau, Federkernpolsterung, Rückenspannteile generell echt. Best. aus: 3-Sitzer Sofa
Breite ca. 222 cm, 2,5-Sitzer Sofa Breite ca. 202 cm und Sessel Breite ca. 102 cm.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0159 0027

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

POLSTER-SYSTEM-
PROGRAMM, Bezug:
Stoff in Farbe silver, Fe-
derkernpolsterung, Stell-
maß ca. 254x274 cm. Art.
Nr. 0671 0067 00

Diese POLSTERGRUPPE beeindruckt durch ihre geradlinige Form und einem außerge-
wöhnlich gutem Sitzkomfort dank Federkern. Best. aus: 3-Sitzer, Breite ca. 198 cm, 2-Sitzer,
Breite ca. 146 cm und Sessel, Breite ca. 94 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0671 0069 00

MESSE-PREISMESSE-PREIS

999.-2010 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1199.-2204 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1699.-3042 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1699.-3176 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1499.-2677 €*

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

Dire
kt

vo
n

de
r K

öln
er Möbelmesse

NEU NEU 0NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 00 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NeuesModell
Kopftstütze

je75.-€

3 Möbelstücke - 1 Preis

3 Möbelstücke - 1 Preis
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

Kopfteilverstellung
INKLUSIVE

WOHNLANDSCHAFT mit herrlichem Sitzkomfort dank Federkern-
polsterung und schickem anthrazitfarbenen Bezug aus echtem Leder.
Stellmaß ca. 303x245 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0685 0122

POLSTER-SYSTEM-PROGRAMM. Hoher Sitzkomfort durch HSL-Superflex-Komfort und Schaumpolsterung auf
Wellenunterfederung. Hochwertiger Echtleder-Bezug in der Farbe anthrazit. Inkl. manuelle Kopfteilverstellung, Stell-
maß ca. 296x268 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0364 0098

WOHNLANDSCHAFT. Modernes Design und flexiblen Komfort bietet diese Wohnlandschaft mit Echt-Lederbezug.
Kaltschaumpolsterung auf Wellenunterfederung, Stellfläche ca. 173x335x262 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid.
Art. Nr. 0685 0161

Kopfstütze
je179.-€

229.-425 €*

299.-564 €*

799.-1528 €*

COUCHTISCH, Unterblock
weiß matt lackiert, Platte
und Mittelblock MDF Dekor
Eiche, auf Rollen, BxHxT
ca. 120x40x60 cm. Art. Nr.
0567 0765

COUCHTISCH mit einem
Gestell und der Platte aus
massiver, geölter Kernbuche.
Inklusive 2 Schubläden unter
der Ablageplatte. Stellmaß ca.
115x70cm. Art. Nr. 0567 1247

MESSE-PREISMESSE-PREIS

399.-756 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1999.-3889 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

2499.-4720 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

2999.-5802 €*

99.-

239.-

679.-

289.-

339.-

99.-

799.-

479.-

Mehrpreis für
Bettkasten

Mehrpreis für Funk-
tionsablage mit USB

Mehrpreis für 2-motorische
Wall-Away-Funktion

Mehrpreis für Relax-
funktion in der Ecke

Mehrpreis für
Schlaffunktion

Mehrpreis für Auf-
klappfunktion

Mehrpreis für Sessel,
ohne Funktion

Mehrpreis für Wall-Away-
Funktion elektrisch

249.-461 €*

COUCHTISCH, Gestell und
Bodenplatte in Edelstahlop-
tik, Platte Asteiche furniert,
geölt, BxHxT ca. 75x38x75
cm. Art. Nr. 0567 0145

RELAXSESSEL-KOMBI-
NATION mit Stoffbezug
im Farbton beige, manu-
elle Verstellung mit seit-

lichem Griff/ Gaslift.
Art. Nr. 0567 0369 00

Dire
kt

vo
n

de
r K

öln
er Möbelmesse

NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 00 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 00 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 00 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEUNEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

Neues
Modell

Messemodelle_2014.pdf 1 13.12.2017 10:27:08

Große Auswahl
zum fairen Preis!

EINZELSESSEL-
KOMBINATION
mit Echtlederbe-
zug in schwarz,
Rückenbezug mit
Stoffbezug in Le-
deroptik. Runder
Fuß aus Formholz
im Farbton natur.
Art. Nr. 0567 0157

TV-SESSEL-KOMBINA-
TION mit elektromotorischer
Rücken- und Fußteilverstel-
lung sowie Aufstehhilfe, echt
Lederbezug in Farbe braun.
Art. Nr. 0109 0035 00

549.-1122 €*
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

STUHL, Gestell Edelstahl Ei-
che massiv, Bezug: Stoffkombi
in Farbe schlamm/ hellgrau.
Art. Nr. 0615 0292 00
STUHL mit 180° Dreh- und
Rückholfunktion, Gestell
Eiche massiv, Bezug: Stoff-
kombi in Farbe granit/ dun-
kelgrau. Art. Nr. 0615 0292 01

AUSZUGTISCH, Gestell
und Platte Charaktereiche
massiv, ca. 160(230)x90
cm. Inklusive Kopfauszug
und Falteinlage ca. 70 cm.
Art. Nr. 0615 0253 00

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1399.-2573 €*

Dire
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n

de
r K

öln
er Möbelmesse

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0

Neues
Modell

13.12.2017 10:27:08

je249.-460 €*

je299.-545 €*
POLSTERSTUHL aus mas-
siver Eiche, geölt, mit Stoff-
bezug. Art. Nr. 0455 0030

ARMLEHNSTUHL aus mas-
siver Eiche, geölt, mit Stoff-
bezug. Art. Nr. 0455 0031

AUSZUGTISCH, Gestell aus massiver Wild-
eiche, geölt, Platte aus furnierter Wildeiche,
geölt. Inkl. Frontslide-Auszugsystem. BxHxT ca.
160(200/240)x75x90 cm. Art. Nr. 0455 0029

je179.-321 €* 899.-1569 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

649.-1231 €*

Dire
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n
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r K

öln
er Möbelmesse

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0

Neues
Modell

13.12.2017 10:27:08

SPEISEZIMMER-STUHL,
Gestell Eiche massiv, Bezug:
Stoff versch. Farben. Art. Nr.
0615 0154 00-02

je119.-208 €* Von 160 cm auf
320 cm ausziehbar!

AUSZUGTISCH, Gestell und
Platte MDF in Weiß lackiert,
Glasplatte aus Sicherheits-
glas weiß matt lackiert. Ø ca.
120 cm, inkl. innen liegende
Einlegeplatte ca. 40 cm. Art.
Nr. 0567 0447

SCHWINGSTUHL Ge-
stell Flachrohr Edelstahl
gebürstet, Bezug: Echt
Leder in Farbe grau. Art.
Nr. 0567 0451

MESSE-PREISMESSE-PREIS

699.-1225 €*

je159.-293 €*

549.-1041 €*1041 €*

429.-769 €*769 €*

399.-726 €*726 €*

379.-672 €*672 €*

3. SIDEBOARD, Breite ca.
180 cm. Art. Nr. 0567 0557

1. SCHWINGSTUHL, Stoff-
bezug in Antiklederoptik
grau, Gestell Edelstahl ge-
bürstet. Art. Nr. 0567 0561

5. ESSTISCH, mit Syn-
chronauszug, ca. 180(230)
x100 cm. Art. Nr. 0567 0560

SPEISEZIMMER-PROGRAMM in Hochglanz weiß,
kombiniert mit Sterling Oak Nachbildung.

je89.-163 €*163 €*

4. KOMBI-VITRINE, Breite
ca. 100 cm. Art. Nr. 0567 0559

2. HIGHBOARD, Breite ca.
120 cm. Art. Nr. 0567 0558
INKL. BELEUCHTUNG
(EEK A+) 526 €

INKL. BELEUCHTUNG
(EEK A+) 570 €

**) Alle Informationen erhalten Sie auf der Titelseite.Dire
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er MöbelmesseNEU 0 NEU

0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0

0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0

0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

Neues
Modell

Messemodelle_2014.pdf 1 13.12.2017 10:27:08

12%** MESSE-
RABATT

Auf Wunsch montieren
unsere erfahrenen Tischler

Ihr Möbelstück.
Gleich vorbeikommen und Termin vereinbaren!

je129.-240 €*

AUSZIEHBAR
160/ 320 cm

AUSZIEHBAR
180/ 230 cm

AUSZIEHBAR
160/ 230 cm

AUSZIEHBAR
160/ 200/ 240 cm

SPEISEZIMMER-TISCH, Gestell und Platte Dekor Artisan Eiche mit 4 Einlegeplatte
á ca. 40 cm. BxHxT ca. 160(320)x95 cm. Art. Nr. 0615 0148 00
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

je119.-204 €*

je89.-166 €*

je79.-143 €* 899.-1744 €*299.-548 €*

TISCH, Edelstahlgestell in
X-Form, gebürstet. Platte
aus Massivholz akazie natur
lackiert. Ca. 180x100 cm.
Art. Nr. 0590 0086

STUHL, 4-Fuß Edelstahlge-
stell, gebürstet.BezugStoffmix
anthrazit. Art. Nr. 0567 0141

BANK, Edelstahlgestell, ge-
bürstet. Bezug Stoffmix in
anthrazit. Art. Nr. 0567 0142

TISCH, Gestell Trapezform anthrazit
lackiert, Platte Echt Akazie massiv,
natur lackiert, ca. 220x100 cm. Art.
Nr. 0590 0022

SCHWINGSTUHL, Gestell schwarz
matt lackiert, Stoffbezug in Leder-
optik PU in Farbe braun. Ohne Ab-
bildung. Art. Nr. 0567 0139

A R M L E H N -
SCHWINGSTUHL,
Gestell schwarz matt
lackiert, Stoffbezug
in Lederoptik PU in
Farbe braun. Art. Nr.
0567 0140

BANK, Gestell Trapezform anthrazit
lackiert, Platte Echt Akazie massiv,
natur lackiert, Breite ca. 200 cm. Art.
Nr. 0590 0085

TISCH, Gestell Edelstahl
gebürstet, Platte Keramik/
Sicherheitsglas in Farbe
anthrazit, ausziehbar, ca.
160(240)x90 cm. Art. Nr.
0567 0835

SCHWINGSTUHL, Ge-
stell Edelstahl gebürstet,
Bezug: Stoff Feingewebe
in Farbe grau und anthra-
zit. Art. Nr. 0567 0834

SCHWINGSTUHL, Ge-
stell Edelstahl gebürstet,
Bezug: Stoff Antiklook in
farbe anthrazit. Art. Nr.
0567 0555

AUSZUGTISCH, Gestell
und Platte Wildeiche mas-
siv, geölt, Platte Bootsform,
Bodenplatte schwarz. Art.
Nr. 0567 0677

MESSE-PREISMESSE-PREIS

699.-1256 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1199.-2220 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1299.-2324 €*
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NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
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NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

Neues
Modell

Messemodelle_2014.pdf 1 13.12.2017 10:27:08
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Neues
Modell

Messemodelle_2014.pdf 1 13.12.2017 10:27:08

Dire
kt

vo
n

de
r K

öln
er Möbelmesse

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

Neues
Modell

je129.-231 €*

je89.-156 €*

449.-826 €*

TISCH, ca. 200x100 cm.
Art. Nr. 0615 0175 00

je379.-683 €*

je249.-463 €*

STUHL, Gestell Eiche schwarz mit 180
Grad Dreh- und Rückholfunktion, Be-
zug: Stoff-/ Leder-Kombination. Art. Nr.
0615 0178 01

STUHL, Gestell Eisen schwarz, Be-
zug: Stoff-/ Leder-Kombination. Art. Nr.
0615 0178 00

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Front und Korpus echt Charakter-
eiche massiv, gebürstet/ geölt, Rahmenkufen Roheisen schwarz.

1349.-2427 €*

1099.-2030 €*

1249.-2250 €*

ANRICHTE,
BxHxT ca. 181x87x44 cm.
Art. Nr. 0615 0165 01

HIGHBOARD,
BxHxT ca. 140x150x44 cm.
Art. Nr. 0615 0165 00

VITRINE,
BxHxT ca. 99x191x44 cm.
Art. Nr. 0615 0165 02
BELEUCHTUNG 119 €
(EEK A+)

BELEUCHTUNG 135 €
(EEK A+)

BELEUCHTUNG 99 €
(EEK A+)

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1299.-2230 €*
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er Möbelmesse

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
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NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU
0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0

Neues
Modell

Messemodelle_2014.pdf 1 13.12.2017 10:27:08

AUSZIEHBAR
160/ 240 cm
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

SCHLAFZIMMER, Front und Korpus Wildeiche Natur Teilmassiv, Frontabsetzung
Farbglas Champagner, best. aus: 6-trg. Drehtürenschrank, Breite ca. 282 cm, Dop-
pelbett Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen. Ohne Dekokissen und
Dekoplaid. Art. Nr. 0847 0143/ 0144

%

%%%
%%

Gültig bis 03.03.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0%% www.moebel-heinrich.de

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1799.-3397 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1299.-2332 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1799.-3394 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1299.-2358 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1999.-3858 €*
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0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU 0 NEU

Neues
Modell

SCHLAFRAUMPROGRAMM, Front und Korpus
Dekor Druck graphit matt, Absetzungen in Dekor
Druck Atlantic Oak hell Nachbildung, Best. aus: Dreh-
türenschrank mit 6 Türen, BxHxT ca. 300x223x64
cm, Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm und 2
Nachtkonsolen. Ohne Dekokissen und Dekoplaid.
Art. Nr. 0847 0155 00/ 01

INKLUSIVE:
Beleuchtung (EEK A+)

2246.-

SCHLAFRAUM-PROGRAMM, Front und Kor-
pus Steineiche Nachbildung, Innen-Korpus Tree-
line NB., best. aus: Kleiderschrank, 6-trg., Breite
ca. 300 cm, Doppelbett, LF ca. 180x200 cm
und zwei Nachtkonsolen. Ohne Dekokissen und
Dekoplaid. Art. Nr. 0630 0016

SCHLAFZIMMER, in Eiche bianco Nachbildung. Best. aus: Drehtürenschrank,
6-türig mit 2 Spiegeltüren, BxH ca. 300x216 cm, Bettanlage mit Polsterkopfteil, Lie-
gefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen. Ohne Dekokissen und Dekoplaid.
Art. Nr. 0630 0122 00/ 01

je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,
ca.90x200cm.Art. Nr. 01050025je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,

ca.90x200cm.Art. Nr. 0105 0025

je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,
ca.90x200 cm.Art. Nr. 01050025

je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,
ca.90x200cm.Art. Nr. 0105 0025 je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,

ca.90x200cm.Art. Nr. 0105 0025

INKLUSIVE:
Kranzleiste mit Beleuchtung, Bett-
schubkasten 2er-Set, Nachtkon-
solen-Paneel mit Beleuchtung,
Ankleidebank, 2 Steckböden und
Hängeschrank (EEK A bis A++)

3328.-5255 €*
INKLUSIVE:
Nachtkonsolen-Paneele 1926.-

INKLUSIVE:
Passepartoutrahmen mit Beleuchtung
(EEK A++) und 2er-Set Nachtkonsolen-
Aufsatz mit Beleuchtung (EEK A++)

2656.-4298 €* INKLUSIVE:
Passepartout mit Beleuchtung (EEK A+)
und 2 Hängekonsolen-Aufsatzpaneele
mit Beleuchtung (EEK A+)

2796.-
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SCHLAFZIMMER, Fronten aus massiver Eiche, Korpus in Eiche-Dekor. Best aus:
Drehtürenschrank mit 6 Türen, davon 2 Spiegeltüren (Breite ca. 300 cm), Doppel-
bett (LF ca. 180x200 cm) und 2 Nachtkonsolen. Art. Nr. 0630 0001
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

Hergestellt in OWL
in Deutschland

Geprüfte Qualität
DGM-Siegel

Fertigung mit
echter Handarbeit

nightwatch TTORTHOMATIC
MUSTERRING nightwatch KSORTHOMATIC

MUSTERRING

499,-
2 ORTHOMATIC
NIGHTWATCH KS

499,-
1 ORTHOMATIC
NIGHTWATCH TT

GRATIS

BEIM KAUF EINER

NIGHTWATCH-

MATRATZE:

GARMIN

WEARABLE

VÍVOSMART 4

Musterring
…so macht Wohnen Spaß.

5
JA H R E

GA R A N T I E
gemäß Gütepass

Emissionsgeprüfte Programme finden Sie
produktbezogen unter www.musterring.com

Die Federkernmatratze
Gesamthöhe ca. 23 cm (Kernhöhe 21 cm)
erhältlich in zwei Härtegraden:
H2 medium und H3 compact
Zonenunterstützung
Druckentlastung
Klimaregulierung

Die Kaltschaummatratze
Gesamthöhe ca. 22 cm (Kernhöhe 18,5 cm)
erhältlich in zwei Härtegraden:
H2 medium und H3 compact
Zonenunterstützung
Druckentlastung
Klimaregulierung

Tonnentaschenfederkern
Hochwertiger Federkern mit ca. 500 Federn/2m2
mit ergonomisch angepasster Zonierung

Schaumkern mit ergonomischer Zonierung
Langlebiger Komfortschaum mit Konturenschnitt
für eine optimale Körperunterstützung

2 | ORTHOMATIC NIGHTWATCH KS
ca. 90 x 200, H 22 cm,
Härtegrad H2 oder H3: 499,-
Art. Nr. 5245 0064 - 0067

1 | ORTHOMATIC NIGHTWATCH TT
ca. 90 x 200, H 23 cm,
Härtegrad H2 oder H3: 499,-
Art. Nr. 5245 0068 - 0071

Art. Nr. 0105 0168 - 0171

SET SLEEPSTAR TFK
TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
• Hochelastischer 5-Zonen-Taschenfederkern

mit Vliesabdeckung und 5 cm starker Komfort-
schaumpolsterung

• Doppeltuchbezug, waschbar bis 60° C, versteppt mit
Klimahohlfaser

FEDERHOLZRAHMEN
• 14 Tri-Latt-Elemente, holmüberlagernd
• geeignet für Körpergewicht bis 90 kg
• flexible Kautschukkappen
• Kopf- und Fußteilverstellung

INKL.
NACKEN-
STÜTZ-
KISSENPreisgleich

im Härtegrad

H2 und H3

INKL.
NACKEN-
STÜTZ-
KISSENPreisgleich

im Härtegrad

H2 und H3

Erholung im Schlaf mit der

richtigen Matratze

Art. Nr. 1044 0001 - 0004

MATRATZENKERN
aus Rubex®Nawaro MonoCell im Zweischichtauf-
bau - Durch die raffinierte Schnitttechnik werden
einerseits zirkulationsfördernde Hohlräume er-
zeugt und andererseits kann gänzlich auf Klebe-
stoffe bei der Produktion verzichtet werden. Der
Multizonenschnitt auf der Liegefläche garantiert
ergonomisch gutes Liegen - in H2 (soft), Kern-
höhe ca. 18 cm, Größe ca. 90x200 cm

MATRATZENBEZUG
Modernes Doppeltuch (73% Polyester, 27% Vi-
scose) versteppt mit 200g Klimafaser, abnehmbar
durch teilbaren Multicolor-Rundumreißverschluss
und 4 Wendeschlaufen, waschbar bis 60°C

FÜR GUTEN SCHLAFKOMFORT
Durch die gleichmäßige Porenstruktur von Rubex®MonoCell
ergibt sich ein ausgewogenes druckentlastendes Liegegefühl.

FÜR BESTEN SCHLAFGENUSS
Einen perfekten Mix aus großen und kleinen Poren bietet Rubex®DuoCell.
Die großen Poren wirken druckentlastend, die kleinen sanft druckstützend.

Art. Nr. 1044 0005 - 0008

MATRATZENKERN
aus Rubex® Nawaro DuoCell im Zweischichtauf-
bau - Durch die raffinierte Schnitttechnik werden
einerseits zirkulationsfördernde Hohlräume er-
zeugt und andererseits kann gänzlich auf Klebe-
stoffe bei der Produktion verzichtet werden. Der
Multizonenschnitt auf der Liegefläche garantiert
ergonomisch gutes Liegen - in H2 (soft), Kernhö-
he ca. 18 cm, Größe ca. 90x200 cm

MATRATZENBEZUG
Modernes Doppeltuch (73% Polyester, 27% Vi-
scose) versteppt mit 200g Klimafaser, abnehmbar
durch teilbaren Multicolor-Rundumreißverschluss
und 4 Wendeschlaufen, waschbar bis 60°C

Nawaro DuoCell
Kaltschaumkern
Hergestellt unter Verwendung
nachwachsender Rohstoffe
(bevorzugt Sonnenblumenöl)

7-Zonen-Wohlfühl-
matratze
Multizonen-Komfort-System
für optimale Anpassung von
Kopf bis Fuß

Sie liegen immer
richtig
Regelmäßiges Drehen und
Wenden für längere Lebens-
dauer und mehr Komfort

Dauerelastisch -
hohe Stützkraft
Schulter-Komfort-System für
anatomisch korrektes Eintau-
chen der Schulter in Seitenlage

Super Schlafklima
Zirkulationsfördernder Wellen-
schnitt für optimale Belüftung
und Atmungsaktivität

BULTEX-MATRATZE

SUN CORE MATRATZE SUN CORE PLUS MATRATZE

KOMPLETT-SET
Größe ca. 90/100x200 cm Größe ca. 90/100x200 cm

Art. Nr. 0784 0075 - 0076

MATRATZENKERN
Matratzen Bultex-Technologie: Die „Solide“
• Härtegrad H3, fest
• atmungsaktiv, ventilierend und feuchtigkeitsregulierend
• mit 7-Zonen für gute Körperunterstützung
• Kernhöhe ca. 17 cm

BEZUG
Purotex-Bezug mit synthetischer Klimafaser versteppt
• Hygienisch, feuchtigkeitsregulierend und hautsympathisch
• Abnehmbar durch 4-seitigen Reißverschluss
• Waschbar bis 60° C

KOMPLETT-SET
Größe ca. 90/100x200 cm

Art. Nr. 0105 0184 - 0187

KALTSCHAUMMATRATZE
• Beidseitige 5-Zonen-Komfortschaumauflage
• punktelastischer 5-Zonen-Komfortschaumkern
• Doppeltuchbezug: abnehmbar und bis 60º C waschbar
• Gesamthöhe ca. 22 cm
• optimale Belüftung und Klimaregulierung

LATTENROST
• individuelle Härtegradverstellung im Beckenbereich
• verstellbares Kopf- und Fußteil
• 28 aufliegende Leisten 399.-808 €*399.-808 €*

349.-816 €* 399.-958 €*

199.-

Nawaro MonoCell
Kaltschaumkern
Hergestellt unter Verwendung
nachwachsender Rohstoffe
(bevorzugt Sonnenblumenöl)

7-Zonen-Wohlfühl-
matratze
Multizonen-Komfort-System
für optimale Anpassung von
Kopf bis Fuß

Sie liegen immer
richtig
Regelmäßiges Drehen und
Wenden für längere Lebens-
dauer und mehr Komfort

Dauerelastisch -
hohe Stützkraft
Schulter-Komfort-System für
anatomisch korrektes Eintau-
chen der Schulter in Seitenlage

Super Schlafklima
Zirkulationsfördernder Wellen-
schnitt für optimale Belüftung
und Atmungsaktivität

1)Ergopraktiker ist eine eingetragene Marke - keine Berufsbezeichnung

Um eine perfekte Empfehlung beim Kauf Ihrer neuen Matratze leis-
ten zu können, werden unsere Schlafberater unter ärztlicher Leitung
zu geprüften Ergopraktikern1) ausgebildet.
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

279.-495 €*495 €*89.-149 €*149 €* 399.-665 €*665 €*

KLEIDERSCHRANK mit Spiegeltür
und Kranzblende, Breite ca. 151 cm.
Art. Nr. 0847 0123

NACHTKONSOLE, 2 Schübe, Brei-
te ca. 49 cm. Art. Nr. 0847 0125

KOMFORTZIMMER, Front
und Korpus Dekor weiß matt.

KOMFORTBETT, Liegefläche ca.
100x200 cm. Art. Nr. 0847 0124

KLEIDERSCHRANK, mit
Spiegeltür, Breite ca. 150
cm. Art. Nr. 0847 0334/ VA

K L E I D E R S C H R A N K ,
BxHxT ca. 136x199x53 cm.
Art. Nr. 0686 0661 00

K L E I D E R S C H R A N K ,
BxHxT ca. 136x203x52 cm.
Art. Nr. 0686 0663 00

KOMFORTBETT, Liege-
fläche ca. 100x200 cm.
Art. Nr. 0847 0007

BABYBETT, LF ca.
70x140 cm, inkl.Latten-
rost. Art. Nr. 0686 0661 01

BABYBETT, LF ca.
70x140 cm, inkl. Latten-
rost. Art. Nr. 0686 0663 01

N A C H T K O N S O L E ,
BxHxT ca. 58x51x42 cm.
Art. Nr. 0847 0005

W I C K E L KO M M O D E ,
BxHxT ca. 93x95x78 cm
cm. Art. Nr. 0686 0661 02

W I C K E L KO M M O D E ,
BxHxT ca. 116x98x79 cm.
Art. Nr. 0686 0663 02

NACHTKONSOLEN-
AUFSATZ.
Art. Nr. 0847 0006

UNTERSTELLREGAL,
BxHxT ca. 23x83x40 cm
Art. Nr. 0686 0661 03

UNTERSTELLREGAL,
BxHxT ca. 23x87x40 cm.
Art. Nr. 0686 0663 03

159.-298 €*

179.-305 €*229.-412 €*

99.-162 €*

69.-108 €*

WANDREGAL.
Art. Nr. 0686
0661 04

55.-89 €*

WANDREGAL.
Art. Nr. 0686
0663 04

29.-52 €*

69.-116 €*

379.-709 €*

199.-354 €*249.-454 €*

799.-1492 €*

249.-416 €*279.-485 €*

KOMFORTZIMMER,
teilmassive Erle.

je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,
ca.100x200cm.Art.Nr.01050157

POLSTERBETT, mit einer 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze in Härtegrad 3, inkl.
Lattenrost, Kopfteilverstellung und Fußteil aufklappbar für Bettkasten. Liegefläche ca.
120x200 cm, Liegehöhe ca. 63 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid. Art. Nr. 0621 0198

POLSTERBETT, mit 2 Tonnentaschen-
Federkern-Matratzen jeweils in H2 und H3 mit Watergel-Einlage. inkl. Lattenrost
4-fach verstellbar und Fußteil aufklappbar für Bettkasten. LF ca. 180x200 cm, Liege-
höhe ca. 61 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid. Art. Nr. 0621 0201

KINDERZIMMER, Front und Korpus alpinweiß, Absetzungen in Printdekor.KINDERZIMMER, Front und Korpus alpinweiß, Absetzungen in Eiche massiv.

**) Alle Informationen erhalten Sie auf der Titelseite.Dire
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12%** MESSE-
RABATT

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1999.-3637 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1199.-2246 €*
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je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,
ca.100x200cm.Art.Nr.01050157
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1399.-2556 €*2556 €*

1499.-2649 €*2649 €*

2399.-4308 €*4308 €*

1999.-3445 €*3445 €*

BOXSPRINGBETT im klassischen De-
sign. Die Box ist mit Taschenfederkern
und seitlich zu öffnendem Bettkasten
ausgestattet, die Matratze mit 5-Zonen-
Tonnentaschenfederkern H2/H3, inkl.
Komfortschaum-Topper, Liegefläche
ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und
Dekoplaid. Art. Nr. 0105 0149

BOXSPRING-POLSTERBETT, Unterbau und Obermatratzen aus Taschenfederkern,
Matratzen jeweils in Härtegrad 3 und Härtegrad 4. Art. Nr. 0784 0331

durchgehendem TopperINKLUSIVE

Komfortschaum-TopperINKLUSIVE

Topper
INKLUSIVE

LUXUS-
LIEGEHÖHE

ca. 70 cm

LIEGEHÖHE
ca. 65 cm

BOXSPRING-POLSTERBETT mit einer Luxus-Liegehöhe von ca. 70 cm. Die Unter-
und Obermatratzen sind jeweils als Tonnentaschen-Federkern ausgeführt im Härte-
grad 2. Liegefläche ca. 200x200 cm. Ohne Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0621 0005

Innenausstattung
INKLUSIVE

Hochglanz

MOTOR-BOXSPRINGBETT im
grauen Stoffbezug in Lederop-
tik. Unterbau mit Taschenfeder-
kern und Matratzen mit Tonnen-
taschenfederkern H2/ H3, inkl.
Topper und motorischer Verstel-
lung. Liegefläche ca. 180x200
cm. Ohne Dekokissen und
Dekoplaid. Art. Nr. 0105 0100 00

MOTOR-POLSTERBETT mit schi-
ckem, braunen Stoffbezug in Le-
deroptik und attraktiv gearbeitetem
Kopfteil, inkl. zwei 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkernmatratzen, H2/
H3/ H4. Liegefläche ca. 180x200
cm. Ohne Dekokissen und Deko-
plaid. Art. Nr. 0621 0105 00

SCHWEBETÜREN-SYSTEM-PROGRAMM, Front Bianco
Eiche Nachbildung, Frontabsetzungen mittlere Reihe, Kor-
pus und Griffleisten in Graphit-Dekor. Art. Nr. 0630 0123 00

SYSTEM-POLSTERBETT, Stoff in
Farbe dunkelgrau, Kopfteil Standard,
Höhe ca. 113 cm, 7-Zonen-Taschen-
federkern H2/ mittel und H3 fest,
Liegefläche ca. 180x200 cm, Super
Luxus Liegehöhe ca. 68 cm, Kopf-
teil 4-fach manuell verstellbar, Fußteil
aufklappbar, Bettkasten inkl. geloch-
ter Bodenplatte. Ohne Dekokissen
und Dekoplaid. Art. Nr. 0621 0106 00

MESSE-PREISMESSE-PREIS

699.-1297 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

699.-1263 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1799.-3506 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

1999.-4049 €*

MESSE-PREISMESSE-PREIS

2299.-4252 €*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front- und Korpus
im Farbton Vulkan, Mitteltür mit Grauspiegel, BxH ca.
280x222 cm. Art. Nr. 0851 0035

DREHTÜREN-KLEIDERSCHRANK, mit Vollaus-
stattung, Front Hochglanz weiß, Korpus alpinweiß.
BxHxT ca. 300x223x60 cm. Art. Nr. 0686 0132

MESSE-PREISMESSE-PREIS

899.-1696 €*
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SCHRANK-BELEUCHTUNG (EEK A+) 199 €

Motorischer Bett-FunktionINKLUSIVE

LUXUS-
LIEGEHÖHE

ca. 68 cm

FALT-/DREHTÜRENSCHRANK, Front Glas weiß,
Schrägelement Drehtüren Glas havanna, Korpus Dekor

havanna. BxH ca. 317x236 cm. Art. Nr. 0630 0090

INKLUSIVE:
Passepartout und
Beleuchtung (EEK A++)

2218.-4099 €*



%
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

BOXSPRINGBETT, Flachgewebe grau, Füße
chromfarbig, Bonell-Federkernmatratze auf
Bonell-Federkern-Unterfederung, integrierter
belüfteter Bettkasten mit Gasdruckfedern, inkl.
PU-Schaum-Topper und ein Kissen, Liegehöhe
mit Topper ca. 63 cm, Liegefläche ca. 120x200
cm, BxHxT ca. 127x106x212 cm. Ohne Kissen
und Deko. Art. Nr. 0432 0057

BOXSPRINGBETT Stoff anthrazit, Füße
chrom, 7-Zonen-Tonnentaschen-Federkern-
matratze aus geteilter Box mit Bonell-Feder-
kern-Polsterung. Inkl. Kaltschaum-Topper, Lie-
gehöhe ca. 66 cm, Liegefläche ca. 140x200
cm, BxHxT ca. 153x120x220 cm. Ohne Deko-
kissen und Plaid. Art. Nr. 0432 0090

BOXSPRINGBETT, Stoff uni anthrazit, mit
Bettkasten, Liegefläche ca. 140x200 cm,
Basisgestell + Stauraum und Bonell-Fede-
rung, Taschenfederkern-Matratze wendbar
(H2/ H3), mit integriertem Visco-Elastik-Top-
per, Stellmaß ca. 148x108x218 cm. Ohne
Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0855 1442

799.-
AKTIONS-

PREIS

1425 €*

699.-
AKTIONS-

PREIS

1277 €*

555.-
AKTIONS-

PREIS

978 €*

Visco-Elastik-Topper
und Bettkasten

Inklusive

PU-Schaum-Topper,
Bettkasten & Kissen

Inklusive

Kaltschaum-Topper
Inklusive

KISSEN-SET, Stoff
Web Inari grau-silber.
Best. aus: 2 Nacken-
rollen, 2 großen Kissen
und 2 kleinen Kissen.
Art. Nr. 0099 0101 149.-229 €*

NACHTKONSOLE
mit indirekter Be-
leuchtung. BxHxT
ca. 43x53x43 cm.
Art. Nr. 0432 0055 129.-181 €*

899.-
AKTIONS-

PREIS

1643 €*

666.-1200 €*

Viscoschaum-Topper
und 2 Zierkissen

Inklusive

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug Antiklederoptik grau, mit
Steppung, Tonnentaschenfederkern-
Matratzen im Tandembezug auf Bo-
nell-Unterfederung, Viscoschaum-Top-
per, Füße chromfarbig, Liegefläche ca.
180x200 cm. Art. Nr. 0432 0047

BxHxT ca. 271x210x62 cm

444.-782 €*

SCHWEBETÜRENSCHRANK mit 3 Türen.
Fronten und Korpus in alpinweißer Kunst-
stoffoberfläche, 1 Spiegeltür, Griffleisten

aus Alu. Art. Nr. 0686 0348

399.-841 €*

199.-380 €* 499.-1033 €*

BETT mit gepolstertem Kopfteil und aufklappbarem Fuß-
teil, Stoffbezug in Lederoptik braun, LF ca. 180x200 cm.
Art. Nr. 0298 0458

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-trg., mit Spiegeltür,
BxHxT ca. 270x210x61 cm. Art. Nr. 0298 0473

NACHTKONSOLE mit 1 Schubkasten, BxHxT ca.
52x41x41x cm. Art. Nr. 0298 0480

WÄSCHEKOMMODE, 1-trg., mit 4 Schubkästen, BxHxT
ca. 153x99x41 cm. Art. Nr. 0298 0475

SCHLAFZIMMER, Korpus und Front Kunststoff Schlammeiche Nachbildung mit Absetzungen Kunststoff Schwarzeiche Nachbildung.

69.95
125 €*

je299.-MATRATZEN-/ RAHMENSET,
ca.90x200cm.Art.Nr.01050156

Junges Wohnen
SOFORT ZUM MITNEHMEN! 222.-

AKTIONS-
PREIS

435 €* 159.95
AKTIONS-

PREIS

351 €*SCHWEBETÜRENSCHRANK,
2-türig, Korpus/Front aus Kunststoff alpinweiß,
BxHxT ca. 218x210x58 cm. Art. Nr. 0686 0593

S C H W E B E T Ü -
R E N S C H R A N K ,
2-türig, Korpus
weiß, Front in Be-
tonoptik kombiniert
mit weiß, Griffleisten
alufarbig. BxHxT ca.
170x191x61 cm. Art.
Nr. 0298 0518

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
3-türig, Korpus Kunststoff grau-
metallic, Front Glasauflage basalt,
1 Spiegel-/ 2 Glastüren, Griffleisten
verchromt, BxHxT ca. 271x229x62
cm. Art. Nr. 0686 0349

899.-
AKTIONS-

PREIS

1891 €*
Komfortschaumtopper
und Bettkasten

Inklusive

BOXSPRINGBETT, Gestell Webstoff
grau, 7-Zonen-Tonnentaschen-Feder-
kern-Matratzen auf 4-Gang-Bonell-
Federkern-Unterfederung, inkl. Kom-
fortschaum-Topper, mit Fußteil und
Bettkasten, LF. ca. 180x200 cm. Art.
Nr. 0099 0080

INKLUSIVE Passepartout 668.- 1285.-
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

555.-
AKTIONS-

PREIS

985 €*
899.-

AKTIONS-
PREIS

1677 €*

1199.-
AKTIONS-

PREIS

2103 €*

1899.-
AKTIONS-

PREIS

3353 €*

Gästebettfunktion,
Bettkasten & Kissen

Inklusive

Motorischer Vorziehfunk-

tion, Federkern & Kissen

Inklusive

ANBAUWAND, Front Artisan Eiche MDF, Korpus Artisan Eiche Nachbildung, sichtbare
Rückwände schwarz. Inkl. LED-Beleuchtung, BxHxT ca. 320x205x47 cm. Art. Nr. 0376 0136

666.-
AKTIONS-

PREIS

1169 €*
749.-

AKTIONS-
PREIS

1410 €* ANBAUWAND, MDF Front weiß Hochglanz,
Absetzungen in MDF Sandeiche, Korpus in weiß bzw. Sandeiche NB.,
inkl. LED-Beleuchtung. BxHxT ca. 330x209x52 cm. Art. Nr. 0376 0313

FUNKTIONS-POLSTERECKE,
Bezug hochwertiger Webstoff flieder, Füße
Typ 3 Metall chromfarbig, Rückenoptik A, Sitz-
optik B mit Steppung, Sitzhöhe ca. 43 cm, inkl.
3 Schwenkrücken. Stellmaß ca. 186x282 cm.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0636 0033

139.-
229.-

179.-59.95
Mehrpreis für Arm-
teilverstellung

Mehrpreis für Auf-
klappfunktion
Schlaffunktion

Mehrpreis für Kopf-
teilverstellung

Nierenkissenje34,95€

FUNKTIONS-POLSTERECKE, Bezug hoch-
wertiger Webstoff grey, Füße Typ 1 Metall
chromfarbig, Rückenoptik Typ B, Sitzoptik B mit
Steppung, Sitzhöhe ca. 43 cm, inkl. 4 Schwenk-
rücken, Stellmaß ca. 186x358x250 cm. Ohne
Dekokissen und Dekoplaid. Art. Nr. 0636 0034

139-359.-59.95
Mehrpreis für Arm-
teilverstellung

Mehrpreis für Auf-
klappfunktion

Mehrpreis für Kopf-
teilverstellung

229.-Schlaffunktion

AUCH SEITENVERKEHRT
MONTIERBAR

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug in Flachgewebe grau, Füße chromfarbig, inkl. 3 Rücken-
kissen, 2 kleinen Rückenkissen und 2 Zierkissen, Nosagunterfederung, mit Gästebettfunk-
tion und Bettkasten, LF ca. 140x211 cm, Stellmaß ca. 256x196 cm. Art. Nr. 0439 0295

SCHLAFSOFA mit hellbraunem Stoffbezug,
Rücken echt bezogen, Kunststofffüße in Far-
be chrom, PU-Schaumpolsterung auf Wellen-
unterfederung, LF. ca. 140x200 cm, BxHxT
ca. 176/205x81x98 cm. Art. Nr. 0308 0113

FUNKTIONSSOFA, Stoffbezug Mikrofa-
ser anthrazit, mit Schlaffunktion und Bett-
kasten, Steppung im Sitz, Nosagunterfe-
derung, inkl. Kissen, Rücken echt, Füße
chromfarbig, LF. ca. 147x202 cm. BxHxT
ca. 202x88/78x97 cm. Art. Nr. 0439 0250

FUNKTIONSSOFA, Korpus Stoffbezug in Leder-
optik schwarz, Auflage Webstoff grau, inkl. 2 Rü-
ckenkissen und 2 Armlehnkissen, Füße chromfar-
big, LF. ca. 160x200 cm. BxHxT ca. 202x85x96
cm. Art. Nr. 0439 0263

399.-720€*

499.-886€*

599.-1141€*

FUNK TIONS-POLSTER-
ECKE, Webstoff anthrazit,
Ottomane rechts, Bonellfeder-
kern auf Nosagunterfederung,
Stellmaß ca. 300x225 cm. Inkl.
motorischer Vorziehfunktion
und Kissen. Ohne Plaid. Art.
Nr. 1039 0015

Gästebettfunktion,
Bettkasten & Kissen

Inklusive

Gästebettfunktion,
Bettkasten & Kissen

Inklusive

Gästebettfunktion,
Bettkasten, Kissen &
Armlehnenfunktion

Inklusive

%

%%%
%%

Gültig bis 03.03.2020, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

- Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -
FINANZIERUNG0%% www.moebel-heinrich.de
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

Junges Wohnen
SOFORT ZUM MITNEHMEN!ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER

MÖBEL TO GO -

TISCH, Big System »X«, Tischplatte Kunststoff Be-
ton Nachbildung, Gestell Kunststoff graphit, BxHxT
ca. 200x75x100 cm. Art. Nr. 0584 0002

je69.95
122 €*

STUHL, Stoffbezug Samt anthrazit,
Gestell Metall schwarz. BxHxT ca.
52x88x58 cm. Art. Nr. 0722 0255

199.-
AKTIONS-

PREIS

341 €*

je49.95
97 €*

1. STUHL, Stoffbezug Vintage grau, Gestell Buche
schwarz. BxHxT ca. 54x86x64 cm. Art. Nr. 0722 0219

99.-167 €*

WOHNZIMMERPROGRAMM, Korpus und Front Kunststoff weiß matt lackiert
mit Absetzungen in anthrazit matt lackiert, Deckplatte Glas anthrazit.

2. HÄNGEREGAL BxHxT ca. 26x172x32 cm.
Art. Nr. 0584 0500

8. SIDEBOARD, BxHxT ca. 177x97x41 cm.
Art. Nr. 0584 0497
INKL. BELEUCHTUNG (EEK A+) 334€

199.-339 €*
4. STANDVITRINE, BxHxT ca. 50x195x41 cm.
Art. Nr. 0584 0498
INKL. BELEUCHTUNG (EEK A+) 234€

129.-235 €*
3. HÄNGEVITRINE, 2-türig., 1 offenes Fach, BxHxT ca.
35x129x32 cm. Art. Nr. 05840496
INKL. BELEUCHTUNG (EEK A+) 164€

299.-585 €*

6. AUSZIEHTISCH, ca. 160(240)x90 cm.
Art. Nr. 0584 0501 279.-495 €*

5. LOWBOARD, 1-türig., 2 Klappen, 1 offenes
Fach, BxHxT ca. 177x60x41 cm.
Art. Nr. 05840495
INKL. BELEUCHTUNG (EEK A+) 294€

259.-474 €*

7. HIGHBOARD, BxHxT ca. 118x140x41 cm.
Art. Nr. 0584 0499
INKL. BELEUCHTUNG (EEK A+) 336€ 299.-529 €*

:
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AUSZIEHTISCH, Gestell
Hochglanz weiß, Fußplat-
te Edelstahl, Weißglas-
platte, Synchronauszug
mit Hebefunktion, BxHxT
ca. 160/200x76x90 cm.
Art. Nr. 0722 0214

SITZBANK, Gestell Me-
tall chrom, Bezug Vin-
tage grau, BxHxT ca.
136x92x57 cm. Art. Nr.
0722 0220

59.95
89 €*29.95

59 €*

69.95
112 €*

89.95
158 €* 99.95

195 €*

79.95
122 €*

SCHWINGSTUHL,
Stoffbezug in Le-
deroptik/ Stoffmix
grau, mit Taschen-
federkern im Sitz,
Gestell Rundrohr
verchromt. BxHxT
ca. 45x100x64 cm.
Art. Nr. 0722 0106

SCHWINGSTUHL,
Gestell Chrom,
Bezugsstoff Vin-
tage dunkelbraun,
Tonnentaschen-
federkernpolste-
rung, BxHxT ca.
43x98x58 cm. Art.
Nr. 0722 0208

549.-1030 €*

279.-479 €*

je89.95
166 €*

STUHL, Gestell Metall chrom, Be-
zugsstoff Vintage grau, BxHxT ca.
55x93x65 cm. Art. Nr. 0722 0215

P O L S T E R -
STUHL, mit ka-
riert-gestepptem
Stoffbezug in Le-
deroptik in Farbe
grau. Stuhlbeine in
chrom. BxHxT ca.
46x100x52 cm.
Art.Nr. 0722 0166

S C H W I N G -
STUHL, Stoff-
bezug grau,
mit attraktiver
Steppung, Ge-
stell Rundrohr
verchromt, BxHxT
ca. 44x98x58 cm.
Art. Nr. 0722 0197

STUHL, Stoffbe-
zug Vintage anth-
razit, Metallgestell
schwarz, 360°
drehbar. BxHxT
ca. 45x90x57 cm.
Besonders raf-
finiertes Design!
Art. Nr. 0722 0256

POLSTERSTUHL,
Stoffbezug grau
Antiklook, Ta-
s c h e n fe d e r ke r n
im Sitz, Gestell
aus Flachrohr in
gebürstetem Edel-
stahl. BxHxT ca.
45x102x63 cm. Art.
Nr. 0567 0415
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

349.-637 €*

2. CHEFSESSEL, Bezug in Leder-
optik schwarz mit attraktivem Keder
in rot, höhen- und neigungsverstellbar.
Art. Nr. 0722 0082

4. CHEFSESSEL, Webstoff dunkelgrau,
Gestellfarbe silber, höhenverstellbar mit
Wippmechanik, Federkern im Sitz. Be-
lastbar bis 110 kg. Art. Nr. 0218 0052

5. CHEFSESSEL, Kunstleder
schwarz, Gestell silber/schwarz, Sitz-
höhenverstellung durch Gasdruck-
feder, Wippmechanik, Lendenwirbel-
unterstützung. Belastbar bis 120 kg.
Art. Nr. 0218 0051

1. CHEFSESSEL aus robustem PU und
PVC mit Mesh-Stoffbezug und Dreh-
kreuz aus schwarzem Nylon, versch.
Farben. Art. Nr. 0590 0044 - 0046

7. CHEFSESSEL, Stoff Lederoptik
schwarz/ anthrazit, stufenlose Sitz-
höhenverstellung. BxHxT ca. 54x117-
123x65 cm. Art. Nr. 0218 0089

6. CHEFSESSEL, Stoffbezug in
Lederoptix-Mix schwarz/weiß, mit
klappbaren, gepolsterten Armlehnen,
Rollen gebremst, höhenverstellbar
durch GS-Gasdruckfeder, BxHxT ca.
63x123-127x60 cm. Art. Nr. 0722 0073

89.95
189 €*

129.-231 €*

159.-277 €*

169.-304 €*

179.-286 €*

179.-322 €*

219.-378€*

GARDEROBEN-PROGRAMM, Kunststoff Navarra Eiche Nachbildung.

S C H U H S C H R A N K ,
BxHxT ca. 96x109x41
cm. Art. Nr. 0288 0134

SPIEGEL, BxHxT ca.
94x60x3 cm. Art. Nr.
0288 0135

SCHUHBANK, 2-trg.,
BxHxT ca. 96x45x41 cm.
Art. Nr. 0288 0136

GARDEROBENPANEEL
BxHxT ca. 96x153x30
cm. Art. Nr. 0288 0137

GARDEROBENSCHRANK,
BxHxT ca. 80x198x39 cm.
Art. Nr. 0376 0044

SCHUHSCHRANK, BxHxT
ca. 69x106x39 cm. Art. Nr.
0376 0065

BANK, mit Sitzkissen,
BxHxT ca. 90x50x39 cm.
Art. Nr. 0376 0068

GARDEROBENPANEEL,
BxHxT ca. 90x70x29 cm.
Art. Nr. 0376 0066

SPIEGEL ,
BxHxT ca.
6 9 x70 x 15
cm. Art. Nr.
0376 0070

GARDEROBENPROGRAMM, Front und Korpus
Kunststoff weiß, Absetzung Kunststoff Driftwood NB.

Sitzkissen
Inklusive

Sitzkissen
Inklusive

GARDEROBEN-PROGRAMM, Korpus und Front Kunststoff Driftwood NB,
sichtbare Rückwände dunkelgrau.

SITZBANK, inkl. Sitzkissen,
BxHxT ca. 67x47x40 cm. Art.
Nr. 0376 0328

3. CHEFSESSEL, Bezug in Leder-
optik schwarz/ Netzstoffbezug rot,
gebremste Sicherheits-Doppelrollen,
BxHxT ca. 53x118-126x73 cm. Art. Nr.
0218 0088

GARDEROBEN-PROGRAMM, Kunststoff weiß, Front Auflage Glas weiß.

GARDEROBENSCHRANK,
2-trg., BxHxT ca. 59x197x40
cm. Art. Nr. 0288 0107

SCHUHSCHRANK, 2-trg.,
BxHxT ca. 88x120x40 cm.
Art. Nr. 0288 0102

SITZKISSEN. Art. Nr. 0288 0098

SCHUHBANK, 2-trg., BxHxT
ca. 97x47x40 cm. Ohne Sitz-
kissen. Art. Nr. 0288 0104

GARDEROBENPANEEL mit
Ablage, BxHxT ca. 97x144x30
cm. Art. Nr. 0288 0106

SPIEGEL, BxHxT ca. 87x55x3
cm. Art. Nr. 0288 0103

BÜROPROGRAMM, Korpus Kunststoff platingrau,
Front Kunststoff Hochglanz weiß.

ROLLCONTAINER, 4 Schübe,1 abschließbar, rollbar, BxHxT ca.
49x68x49 cm. Art. Nr. 0547 0288

WINKELSCHREIBTISCH mit Metallgestell, BxHxT ca. 160x75x140 cm.
Art. Nr. 0547 0277

AKTENREGAL ohne Front, 2 verstellbare Einlegeböden, BxHxT ca.
89x113x40 cm. Art. Nr. 0547 0347

AKTENREGAL, ohne Front, 2 Böden, BxHxT ca. 47x113x40 cm. Art.
Nr. 0547 0348

SCHUBLADEN-TÜREN-SET, 2 Schubladen/ 2 Türen, Metallgriffe,
BxHxT ca. 84x105x37 cm. Art. Nr. 0547 0133

HOLZTÜREN-PAAR mit Schloss, Metallgriffe. Art. Nr. 0547 0135

SCHUBLADEN-PAAR, 2 Schubladen, Metallgriffe, BxHxT ca.
42x35x37 cm. Art. Nr. 0547 0226

AKTENREGAL ohne Front, 5 verstellbare Einlegeböden, BxHxT ca.
47x222x40 cm. Art. Nr. 0547 0350

SCHUBLADEN-SET, 2 Schubladen/ 2 Registerschubladen, Metall-
griffe, BxHxT ca. 84x105x37 cm. Art. Nr. 0547 0132

AKTENREGAL ohne Front, 5 verstellbare Einlegeböden, BxHxT ca.
89x222x40 cm. Art. Nr. 0547 0349

6
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Hier sitzenHier sitzen
Sie richtig!Sie richtig!

69.-117 €*

89.-153 €*

89.-164 €*

129.-240 €*

119.-209 €*

169.-324 €*

139.-247 €*

149.-288 €*

199.-360 €*

249.-468 €*

S C H U H S C H R A N K ,
BxHxT ca. 99x99x40 cm.
Art. Nr. 0376 0327 199.-407 €*

249.-455 €*

229.-410 €*129.-238 €*

139.-259 €*89.-155 €*

99.-184 €*

59.-105 €* 129.-241 €*

149.-268 €*

149.-237 €*

169.-304 €*

69.95
101 €*

79.95
145 €*

69.95
125 €*

89.95
173 €*

69.95
128 €*

WANDSPIE-
GEL, BxHxT
ca. 98x70x2
cm. Art. Nr.
0376 0330

59.95
110 €*

GARDEROBENPANEEL mit
Hutablage, BxHxT ca. 67x123x28
cm. Art. Nr. 0376 0329

G A R D E R O B E N -
SCHRANK, BxHxT ca.
78x189x40 cm. Art. Nr.
0376 0326

239.-456 €*
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Entdecken Sie unsere Messe-Neuheiten

METALL-
SCHIRMSTÄNDER, Höhe
ca. 50 cm, Edelstahl matt.

Art. Nr. 0458 0003

WÄSCHEBOX mit Rollen,
Faserband in weiß oder schwarz.
Art. Nr. 0458 0051 - 52

2ER-KORB-SET, Faser-
band in weiß oder schwarz.
Art. Nr. 0458 0073 / 75

WÄSCHESAMMLER,
Alu matt / Kunstfaser, ca. 45x28x70 cm
und 65 Liter. In den Farben Anthrazit,
Taupe, Sand und Silbergrau erhältlich.
Art. Nr. 0768 0050 / 0051 / 0102 / 0176 je59.95

94.50 €* je29.95
36.95 €*

BECHER, ca. 390 ml.
Art. Nr. 0462 0927 00

KAFFEEBEREITER,
1 Liter, mit gratis Kaffee-
dose ca. 21,5x8x11 cm.
Art. Nr. 0462 0917 00

PLATTE,
Ø ca. 33 cm, Schieferoptik,
mit gratis Tortenheber.
Art. Nr. 0462 0909 00

BADHOCKER,
eckig, max. 120 kg. In weiß,
schwarz oder grau erhältlich.
Art. Nr. 1027 0053 - 0055

KLAPPHOCKER in grau oder
anthrazit, Größe ca. 37x30x23 cm.
Art. Nr. 0985 0251 / 0449

AUFBEWAHRUNGSBOXEN,
ca. 28x28x28 cm, in versch. Farben erhältlich.
Art. Nr. 0985 0010 / 0015 / 0016 / 0027

BADEZIMMER-ARTIKEL aus Keramik,
in vielen Farben.

MESSE-MESSE-PREISPREIS

je69.95

MESSE-MESSE-PREISPREIS

19.95
29.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

24.95
39.95 €*

je7.95
19.99 €*

AUFBEWAHRUNGSKORB,
aus modernem Leinen, Ø ca. 35 cm, Höhe

ca. 40 cm. Art. Nr. 0985 0032 / 0033

MESSE-MESSE-PREISPREIS

je9.95

22.95
29.90 €*

SEIFENSPENDER,
Höhe ca. 16 cm.
Art. Nr. 1027 0001 - 0006

je4.95
6.99€*

je3.95
4.95€*

ZAHNPUTZBECHER,
Höhe ca. 11 cm.
Art. Nr. 1027 0007 - 0012

je3.95
4.99€*

WC-GARNITUR,
Höhe ca. 34,5 cm.
Art. Nr. 1027 0013 - 0018

je12.95
15.99€*

SCHALE, Ø ca. 26 cm, im Geschenkkarton,
mit gratis Salatbesteck. Art. Nr. 0462 1723

19.95
39.95€*

VASE, konisch mit Kerzen-
einsatz, Höhe ca. 70 cm.
Art. Nr. 0462 0914 00

MESSE-MESSE-PREISPREIS

29.95
37.95 €*

Auch als
Wäschesammler
zu verwenden.

je4.95
5.99 €*

je9.95
11.95 €*

AUFBEWAHRUNGSBOXEN,
Größen ca. 28x28x28 cm oder
32x32x32 cm. In den Farben
grau, beige, braun, grün, lila, pink,
rot, petrol oder schwarz erhältlich.
Art. Nr. 0985 0004 - 0355

Ca. 28x28x28 cm.

je4.95
5.99€*

Ca. 32x32x32 cm.

je5.95
7.99€*

2er-
Set

TRETEIMER, 3 Liter.
In verschiedenen Farben erhältlich.
Art. Nr. 0768 0164 / 0236-37 / 0251 / 0264 - 66

MESSE-MESSE-PREISPREIS

je19.95
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Alle Messe-Preise gültig bis zum 03.03.2020

TEXTIL-SERIE
aus reiner Baumwolle
im modischen Karo-Design.
Art. Nr. 0855 1151-52 / 1156-57

RIPS-TISCHLÄUFER,
ca. 40x150 cm.

RIPS-TISCHSET,
ca. 33x48 cm.

je2.-2.95 €*

je8.-12.95 €*

KISSENHÜLLE,
100% Baumwolle mit Reiß-
verschluss und Keder, in vie-
len modischen Uni-Farben
erhältlich. Größe 40/40 cm.
Art. Nr. 0855 0227 - ff.

Auch in der Größe 50/50 cm erhältlich.
Art. Nr. 0855 0359 - ff. je4.-5.95 €*

STEPPBETT mit Markenqualitätsfüllung „Paradies-
Fill“ aus 100% Polyester und feinem Jacquard-Sa-
tin-Bezug aus 100% Baumwolle. Mittlere Wärme-
haltung. Größe ca. 135x200 cm. Auch in der Größe
155x220cm erhältlich. Art. Nr. 0669 0041/ 0042

S E E R S U C K E R -
B E T T W Ä S C H E ,
feinfädige Marken-
qualität aus reiner
Baumwolle, bügel-
frei, Garnitur ca.
80x80 cm und
135x200 cm. Auch in
den Größen 155x200
cm und 155x220 cm
erhältlich. Art. Nr.
0451 0106 - 0108

BBV DREIKAMMER-KOPF-
KISSEN Superweicher
Schlafkomfort durch 90%
Daune, 10% Federn in der
Außenfüllung und 100% Fe-
dern als Innenfüllung. Weiße
kanadische neue Daune/Fe-
der Klasse 1. Größe ca. 80x80
cm. Art. Nr. 0051 0122

39.95
69.- €*

5.-8.95 €*

4.-7.95 €*

WALKFROTTIER-
HANDTUCH,
weiche, dichte Mar-
kenqualität aus reiner
Baumwolle. Handtuch ca.
50x100 cm. Art. Nr. 0177
1671/ 1672/ 1675/ 1679/
1673/ 1674/ 1686/ 1687

Auch als Duschtuch
erhältlich, ca. 70x140

cm.

40x60 cm.

50x50 cm.

MESSE-MESSE-PREISPREIS

19.95
35.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

29.95
59.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

29.95
49.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

59.95
89.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

je8.95
14.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

je2.-3.95 €*

MESSE-MESSE-PREISPREIS

je39.95
69.95 €*

S AT I N - B E T T W Ä -
SCHE, 100% feine
Mako-Baumwol le,
mit Reißverschluss,
Garnitur ca. 80x80
cm und 135x200 cm.
Auch in den Größen
155x200 cm und
155x220 cm erhält-
lich. Art. Nr. 0451
0003 - 0005

S AT I N - B E T T W Ä -
SCHE, hochwerti-
ger Mako-Satin aus
reiner Baumwolle,
Garnitur ca. 80x80
cm und 135x200 cm.
Auch in der Größe
155x220 cm erhält-
lich. Art. Nr. 0912
0924/ 0917

JERSEY-BETTWÄSCHE,
feine Markenqualität
aus 100% Baumwolle,
bügelfrei, Garnitur ca.
80x80 cm und 135x200
cm. Auch in den Grö-
ßen 155x200 cm und
155x220 cm erhältlich.
Art. Nr. 0411 0126 00/
0176 00/ 0178 00/ 0179
00/ 0182 00/ 0183 00

19.95
34.95 €*

KISSEN-SERIE, Bezug aus 70% Baumwolle und 30% Polyester, in 3 Farbstel-
lungen bedruckt, Kissen mit Polyesterfüllung, ca. 40x60 cm oder Kissenhülle ca.
50x50 cm. Art. Nr. 0855 0329/ 0330/ 0333/ 0340/ 0259/ 0363

19.95
29.- €*

NACKENSTÜTZKISSEN
Punktelastische Füllung durch viskoselastische
Spezialschaum-Stäbchen, 60° waschbarer Be-
zug aus 100% Polyester. Art. Nr. 0855 2187



Unser EXTRA
für Sie!

15 €
EINKAUFS-GUTSCHEIN

Boutique · Heimtex · Leuchten
Gültig bis 29.02.2020 ab einem Einkaufswert von 60.- Euro. Ausge-
nommen preisreduzierte Werbeware, die in unserer Ausstellung ge-
kennzeichnet ist. Gilt nur für Neuaufträge. Keine Kombination mit wei-
teren Nachlässen. Nur ein Gutschein pro Einkauf. Art. Nr. 0996 0007

GmbH & Co. KG

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

ÖFFNUNGSZEITEN: Montag-Freitag: 9.30-19.00 Uhr · Samstag: 10.00-18.00 Uhr
Weitere Informationen und aktuelle Termine unter www.moebel-heinrich.de

Folgen Sie uns
auf Facebook

Über 40.000 m² · 500 m von der A2

MH - ND - EK02/20 - S20 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.

STUHL „AIDEN“
Mit schwarzem Drahtgestell
und Handgriff. In 3 Farben.

je199.-

TISCH „GLASGOW“

180 + (2x40 cm) x 90 cm
Tischplatte in Keramik

auf Glas mit Marmor-Look

1499.-
SIDEBOARD „GLASGOW“

Kombination von Eichenholz mit weiß lackiertem
MDF und Metall Gestell, mit LED-Beleuchtung.

Breite ca. 190 cm 1099.-

Breite ca. 230 cm 1399.-

ab1099.-

DESIGNSOFA „TALISMAN“
2,5-Sitzer mit verstellbaren Kopfstützen, in Stoff, Breite ca. 204 cm.
In weiteren Farben, Stoffen und Kombinationen erhältlich.

ab999.-
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Alle Artikel
ohne Deko

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

spülmaschinen-

und mikrowellengeeignet

Exklusiv bei uns!

Kaffeebecher,
Keramik, versch.
Uni-Farben, 350 ml.

AKTIONS-PREIS

1.-je

AKTIONS-PREIS

7.95je

* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

AKTIONS-PREIS
89.95
119.90*

25%
gespart

AKTIONS-PREIS
69.95
99.90*

30%
gespart

spülmaschinengeeignet

Porzellan-Service
„Medina“

Kaffee-Service, best. aus: je 6 Untertassen,
Obertassen und Frühstücksteller oder

Tee-Service, best. aus: je 6 Untertassen,
Obertassen und Frühstücksteller.

Becher,
mit Henkel, 350 ml.

8.8.9595
13.30*

je

Müslischale,
ø 15,5 cm.

6.6.9595
11.20*

je

30-teiligPorzellan-Kombi-Set
„Shanti Doppio“, best. aus:
je 6 Untertassen, Obertassen,
Dessertteller, ø 20,5 cm, Teller flach,
ø 27 cm und Teller tief, ø 22 cm.

Porzellan-Kombi-Set „Life“,
best. aus: je 6x (2x grau, grün, blau),
Kaffeebecher, Dessertteller, ø 21 cm,
Teller flach, ø 25 cm und Teller tief, ø 20 cm.

24-teilig

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

18-teilig

Kaffee-Service,
best. aus:
je 6 Untertassen,
Obertassen und
Dessertteller, ø 19 cm.

Tafel-Service,
best. aus:
je 6 Teller tief,
ø 20 cm und
Teller flach, ø 23 cm.

12-teilig

MH U02/20-01

spülmaschinen-

und mikrowellengeeignet

Porzellanserie „Home”

18-teilig

Tafel-Service,
best. aus:
je 6 Teller tief,
ø 20 cm und
Teller flach, ø 23 cm.

12-teilig

Kaffee-Service,
best. aus:
je 6 Untertassen,
Obertassen und
Dessertteller, ø 19 cm.

AKTIONS-PREIS
15.-
24.99*

40%
gespart

je

AKTIONS-PREIS

12.95je

12-teilig

49%
gespart

Tafel-Service, best. aus:
je 6 Speiseteller flach, ø 27,5 cm
und Suppenteller tief, ø 22,5 cm.

214.50*109.-109.-

je

Vorratsdosen,
Steingut, Bambus Deckel mit Silikondichtung,
luftdicht, versch. Dessins.

ø 10 cm, H. 14 cm

je

ø 12 cm, H. 16 cm.

12.12.9595
ø 14 cm, H. 19 cm.

14.14.9595

Kombiservice „Magnifica“,
Steingut, best. aus:
je 6x (2x aqua, olive, terra),
Kaffeebecher, 400 ml,
Dessertteller, ø 20 cm,
Teller flach, ø 26,5 cm und
Müslischalen, ø 18 cm.

spülmaschinen-

und mikrowellengeeignet

Porzellan-Service
„Basic“

AKTIONS-PREIS
59.95
99.-*

39%
gespart24-teilig

AKTIONS-PREIS
89.-

191.60*
53%

gespart

je

18-teilig

HAUSHALTS-WOCHEN 2020HAUSHALTS-WOCHEN 2020 ALLESALLES REDUZIERT!REDUZIERT!

www.moebel-heinrich.de



Jede alte Pfanne und jeder alte Topf (egal welcher Hersteller)
ist beim Kauf einer neuen WMF- oder SILIT-Pfanne oder -Topfs

sage und schreibe 10€ wert.
** Gilt nur beim Neukauf von WMF- und SILIT-Pfannen ab einem UVP*-Wert von 59.95 € oder WMF- und SILIT-Töpfen. Barauszahlung

nicht möglich. Bitte beachten Sie, dass nur so viele Pfannen oder Töpfe zurückgegeben werden können, wie gekauft werden.

MH U02/20-02

spülmaschinengeeignet

Formaggio-Set,
Edelstahl/Kunststoff, Akazienholz/Leder.
• Gourmet-Reibe, 14,7x8,2x8,5 cm
• Servierbrett, 22x10x1,6 cm
• feine Reibfläche mit brillanter Schärfe

dank DIAMOND LASER CUT

• ergonomischer Griff
• inklusive Servierbrett aus hochwertigem

Akazienholz mit Lederschnur zum Aufhängen

AKTIONS-PREIS
14.

95
34.95*

57%
gespart

2-teilig

spülmaschinengeeignet

AKTIONS-PREIS
29.

95
59.95*

50%
gespart

Gemüsehobel „Laola“, Edelstahl/Kunststoff, 38x14x11 cm.
• verstellbare Schnittstärken: 1-9 mm
• Juliennestreifen in 4,5 und 9 mm
• Schneidplatine für glatte

oder gewellte Scheiben

• leichte Reinigung,
• Sicherheits-Restehalter, Schutzkappe für Klinge
• ausklappbare Antirutschfüße

Schüssel-Set „Mondi“,
aus Edelstahl/Kunststoff, ø 16, 20 und 24 cm,
Füllvolumen 1 Ltr., 2,5 Ltr. und 4,5 Ltr.
• inkl. luftdichter Aufbewahrungsdeckel
• innenliegende Skalierung
• ineinander stapelbar zur platzsparenden Lagerung

spülmaschinengeeignet

AKTIONS-PREIS
39.

95
79.95*

50%
gespart

3-teilig

spülmaschinengeeignet

AKTIONS-PREIS
99.-
139.90*

29%
gespart

2er-Set

• inklusive Stößel zum sicheren Nachschieben
• hoher Standfuß, zum Unterstellen

auch höherer Schüsseln
• mit Saugfuß und extra hoher Tischklammer

Trommelreibe-Set „Transforma“, aus Edelstahl/Kunststoff.
• 1 Trommelreibe mit 3 extra scharfen

LASER CUT Trommeln, 27,5x13,5x28,6 cm
• 1 Fleischwolfvorsatz mit 2 Lochscheiben,

Wurstfülltrichter und Spritzgebäckvorsatz,
17x9,8x16,5 cm

HOCHWERTIGE MARKEN-KÜCHENHELFER!

ACHTUNG!
JETZT ZUSCHLAGEN!

SPAR-ANGEBOT!

Pfannen-Set „Durado“,
Cromargan®, Edelstahl rostfrei 18/10,
TransTherm-Allherdboden, mit keramischer
Antihaftversiegelung, hitzebeständig bis 400°C.

Induktionsgeeignet
2-teilig

TAUSCH-
PREIS 99.-

VK: ..................... 119.-

Vergütung für 2 Pfannen20.-**

UVP: .................169.98*

Wokpfanne „Wuhan“,
CeraProtect®-Antihaftversiegelung auf
mineralischer Basis und damit PTFE-frei.
Ultrahart, abriebfest und hitzebeständig bis 400°C.
SiliTherm®-Allherdboden, für alle Herdarten geeignet.

Induktionsgeeignet

TAUSCH-
PREIS 49.95

VK: ..................... 59.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 84.99*
ø 28 cm

Pfanne „Talis“,
Edelstahl 18/10, rostfrei, mit keramischer
CeraProtect®-Antihaftbeschichtung,
SiliTherm®-Allherdboden, für alle Herdarten geeignet.

TAUSCH-
PREIS 49.95

VK: ..................... 59.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

ø 28 cm
Induktionsgeeignet

TAUSCH-
PREIS 189.-

VK: ..................... 249.-

Vergütung für 6 Töpfe 60.-**

6-teilig

Kochtopf-Set „Saphir”,
Cromargan®, Edelstahl rostfrei 18/10, TransTherm-Allherdboden,
best. aus: Bratentopf ø 16 u. 20 cm, Fleischtopf ø 16, 20 u. 24 cm,
inkl. hitzebeständiger Glasdeckel und Stielkasserolle ø 16 cm.

Induktionsgeeignet

24%
gespart

Alle Artikel
ohne Deko

TAUSCH-
PREIS 109.-

179.99*UVP: .................

VK: ..................... 159.-

Vergütung für 5 Töpfe 50.-**

5-teilig

Kochtopf-Set „Toskana“,
Edelstahl rostfrei 18/10,
Sichtkochdeckel mit Edel-
stahleinfassung, backofenfeste
ergonomische Griffe aus
poliertem Edelstahl,
ausgestellter Schüttrand,
best. aus: Bratentopf, ø 20 cm,
Fleischtopf, ø 16, 20 u. 24 cm,
inkl. Glasdeckel und Stielkasserolle,
ø 16 cm, o. Deckel.

39%
gespart

Induktionsgeeignet

Bratpfanne „Calabria“,
Aluminium geschmiedet, 5-fach
Antihaftversiegelung mit Mineral-
Partikeln, extrem kratzfest,
geeignet für metallische Küchen-
helfer, ohne PFOA, für gesundes
und umweltfreundliches Kochen.

Induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet

ø 24 cm

49.95*

29.29.9595AKTIONS-PREIS
24.

95
39.95*

ø 20 cm

1010€€
GESCHENKTGESCHENKT

**

TOPF & PFANNEN
TAUSCH-AKTION

&

Haushalts-Wochen 2020 E Alles reduziert! E Haushalts-Wochen 2020 E Alles reduziert! E Haushalts-Wochen 2020



Kochtopf-Set „TWIN®Classic“,
Edelstahl 18/10 rostfrei, mattiert, Sigma
Classic Boden mit einem Kern aus reinem
Aluminium, ergonomische Edelstahlgriffe
und integrierte Füllskala, best. aus:
Kochtopf, ø 16 u. 20 cm,
Bratentopf, ø 20 cm, inkl. Deckel,
Stielkasserolle, ø 16 cm.

induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet

Pfanne „Base“,
ø 24 cm.

Salz-/Pfeffermühle „Kaja“,
Akazienholz, CrushGrind®25:
kraftvolles und präzises Keramik-/
Mehrzweckmühlwerk.
- Abrieb- und korrosionsfrei
- Mahlgrad individuell einstellbar
- Einfache Befüllung von oben
- Leicht zu reinigen.

AKTIONS-PREIS
19.

95
23.95*

16%
gespart

z.B.: ø 5,5 cm, H. 20 cm

ab

AKTIONS-PREIS
39.

95
219.-*

Aufbewahrungs-Set „Salena“,
aus Keramik/Bambus.

59.95* 49.95

Brotkasten,
26,5x23,5x14 cm.

Zwiebeltopf,
ø 15 cm, H. 20,5 cm.

25.95*19.95

Knoblauchtopf,
ø 12 cm, H. 17 cm.

14.95* 9.95

MH U02/20-03* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

+ PFANNE „BASE“ IM WERT VON 64.
95€ GRATIS DAZU!

AKTIONS-PREIS
85.-
279.-*

69%
gespart

4-teilig

Besteck „King“, Edelstahl 18/10 poliert,
best. aus: je 6 Messer, Gabeln, Löffel,
Kaffeelöffel und Kuchengabeln.

81%
gespart

spülmaschinengeeignet

30-tlg.

induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet

Pfannen-Serie „Calabria“,
aus Aluminium geschmiedet, 5-fach Antihaftversiegelung mit
Mineral-Partikeln, extrem kratzfest, geeignet für metallische Küchenhelfer,
ohne PFOA, für gesundes und umweltfreundliches Kochen.

Wok

TAUSCH-
PREIS 29.95

VK: ..................... 39.95

Vergütung für 1 Pfanne 10.-***

UVP: ................. 69.95*
ø 30 cm

Schmorpfanne,
mit Deckel

TAUSCH-
PREIS 29.95

VK: ..................... 39.95

Vergütung für 1 Pfanne 10.-***

UVP: ................. 74.95*
ø 28 cm

Grillpfanne
quadratisch

TAUSCH-
PREIS 35.-

VK: ..................... 45.-

Vergütung für 1 Pfanne 10.-***

UVP: ................. 69.95*
28x28 cm

Besteck „Swing“, Edelstahl 18/10 poliert,
best. aus: je 12 Messer, Gabeln, Löffel,
Kaffeelöffel und Kuchengabeln.

78%
gespart

spülmaschinengeeignet
AKTIONS-PREIS
69.

95
319.-*

PFANNEN-TAUSCH-AKTION 1010€€
GESCHENKTGESCHENKT

***

Jede alte Pfanne (egal welcher Hersteller) ist beim Kauf einer neuen
Ballarini Pfanne sage und schreibe 10€ wert.

*** Gilt nur beim Neukauf von Ballarini-Pfannen ab einem UVP*-Wert von 59.95 €. Barauszahlung nicht möglich.
Bitte beachten Sie, dass nur so viele Pfannen zurückgegeben werden können, wie gekauft werden.

Bratpfanne

TAUSCH-
PREIS 29.95

VK: ..................... 39.95

Vergütung für 1 Pfanne 10.-***

UVP: ................. 59.95*
ø 28 cm

Obst/Dekokorb,
Edelstahl verchromt,
ø 26 cm oder ø 31 cm. AKTIONS-PREIS

9.
95

24.95*

je

60%
gespart

60-tlg.
Pfannen-Set

2-teilig

TAUSCH-
PREIS 39.95

VK: ..................... 59.95

Vergütung für 2 Pfannen 20.-***

UVP: ................. 110.-*
ø 24 cm + ø 28 cm

Haushalts-Wochen 2020 E Alles reduziert! E Haushalts-Wochen 2020 E Alles reduziert! E Haushalts-Wochen 2020
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* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

Fleischtopf „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, mit Glasdeckel.

Servierpfanne „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, mit Glasdeckel,
H. 9 cm.

Servierpfanne „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, mit Glasdeckel,
H. 10 cm.

Fleischtopf „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, mit Glasdeckel.

Schmorpfanne „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, hohe Kratzbe-
ständigkeit, backofenfester
Griff bis 180°C.

Schmorpfanne „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, hohe Kratzbe-
ständigkeit, backofenfester
Griff bis 180°C.

Fleischtopf „Kerros“,
Aluguss, GREBLON C3+
beschichtet, mit Glasdeckel.

TAUSCH-
PREIS 17.95

VK: ..................... 27.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 32.95*

TAUSCH-
PREIS 24.95

VK: ..................... 34.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 39.95*

TAUSCH-
PREIS 34.95

VK: ..................... 44.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 49.95*

TAUSCH-
PREIS 44.95

VK: ..................... 54.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 69.95*

TAUSCH-
PREIS 54.95

VK: ..................... 64.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 85.95*

TAUSCH-
PREIS 24.95

VK: ..................... 34.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 42.95*

TAUSCH-
PREIS 32.95

VK: ..................... 42.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 52.95*

45%
gespart

41%
gespart

37%
gespart

37%
gespart

30%
gespart

35%
gespart

36%
gespart

Bratentopf „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10, silber
matt, Glasdeckel flach,
breiter Schüttrand.

Bratentopf „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10, silber
matt, Glasdeckel flach,
breiter Schüttrand.

Bratentopf „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10, silber
matt, Glasdeckel flach,
breiter Schüttrand.

Fleischtopf „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10, silber
matt, Glasdeckel flach,
breiter Schüttrand.

Fleischtopf „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10, silber
matt, Glasdeckel flach,
breiter Schüttrand.

Fleischtopf „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10,
silber matt, Glasdeckel flach,
breiter Schüttrand.

Bratpfanne „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10,
silber matt.

TAUSCH-
PREIS 29.95

VK: ..................... 39.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 45.95*

Bratpfanne „Niklas“,
aus Edelstahl 18/10,
silber matt, Greblon
Antihaftbeschichtung.

TAUSCH-
PREIS 39.95

VK: ..................... 49.95

Vergütung für 1 Pfanne10.-**

UVP: ................. 54.95*

TAUSCH-
PREIS 19.95

VK: ..................... 29.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 32.95*

TAUSCH-
PREIS 34.95

VK: ..................... 44.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 49.95*

TAUSCH-
PREIS 44.95

VK: ..................... 54.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 64.95*

TAUSCH-
PREIS 29.95

VK: ..................... 39.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 45.95*

TAUSCH-
PREIS 39.95

VK: ..................... 49.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 59.95*

TAUSCH-
PREIS 22.95

VK: ..................... 32.95

Vergütung für 1 Topf 10.-**

UVP: ................. 34.95*

Induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet
spülmaschinengeeignetInduktionsgeeignet Induktionsgeeignet

Induktionsgeeignet

Induktionsgeeignet

9-teilig

Induktionsgeeignet Induktionsgeeignet Induktionsgeeignet

Induktionsgeeignet Induktionsgeeignet Induktionsgeeignet

Induktionsgeeignet Induktionsgeeignet

Induktionsgeeignet Induktionsgeeignet

39%
gespart

34%
gespart

33%
gespart

34%
gespart

34%
gespart

27%
gespart

30%
gespart

30%
gespart

TOPF & PFANNEN
TAUSCH-AKTION

Jede alte Pfanne und jeder alte Topf (egal welcher
Hersteller) ist beim Kauf einer neuen Pfanne/Topfs der

Serien „Kerros“ und „Niklas“ sage und schreibe 10€ wert.

** Gilt nur beim Neukauf der Topf-/Pfannen-Serien „Kerros“ und
„Niklas“. Barauszahlung nicht möglich. Bitte beachten Sie, dass nur

so viele Pfannen oder Töpfe zurückgegeben werden können, wie
gekauft werden.

54.99*

19.95

51.99*

39.95

34.99*19.95

spülmaschinengeignet

1 Ltr. 1 Ltr.1 Ltr.

versch. Farben

mikrowellengeeignet
spülmaschinenfest

Frischhaltedosen-Set „Clip & Close“,
100% luft- und wasserdicht durch umlaufende

Silikondichtung, temperaturbeständig -40°C

und +110°C, best. aus: 0,15, 0,25, 3x 0,55, 1,0, 1,1,

2,3 Ltr. und 2 kleine Einsätze,

100% hygienisch, 100% dicht

und 100% unbedenklich.

42%
gespart

43%
gespart 63%

gespart

Gewürzkarussell,
mit 8 Gewürzen,
in versch. Farben.

3-fach Schneidabroller,
Edelstahl.

Isolier-Trinkbecher
„Travel Mug Waves“
hochwertiger vakuum-
isolierter Edelstahlkörper,
hält 4h heiß/8h kalt, Deckel
zerlegbar, 100% dicht,
einfach per Knopfdruck
öffnen, 0,36 Ltr.

Isolierkanne
„Samba“,
mit Quick-
Press-Verschluss,
100% dicht,
bis zu 12 Stunden
heiß und
24 Stunden kalt,
versch. Farben.

Isolierkanne
„Campo“,
Edelstahl 18/10,
mit hochwertigem
Glas-Isolierkolben,
Quick-Tip-Verschluss,
100% dicht,
Einhandbedienung,
X-Safe Isolierung.

Isolierkanne
„Plaza“,
einzigartiger
Aroma Diamond-
Isolierkolben,
praktische
Einhandbedienung,
tropffreies Ausgießen,
100% dicht.

versch. Farben

versch. Farben

Aufbewahrungskorb „Mika“,
aus Kunststoff.

ø 16 cm

ø 24 cm ø 28 cm ø 32 cm ø 36 cm

ø 16 cmø 24 cmø 20 cmø 16 cm

ø 20 cm ø 24 cm ø 28 cm ø 28 cm

1 Liter

ø 20 cm ø 24 cm

1,7 Liter

5 Liter

7 Liter

1,5 Liter4,1 Liter2,4 Liter1,2 Liter

3 Liter 4,8 Liter

3,2 Liter

3-teilig

3-teilig

Mikrowellen-
Starter-Set,
best. aus: 0,5, 1,0
und 1,5 Ltr.,
zum Einfrieren,
Auftauen und
Erhitzen, von -40°C
bis +100°C.

20.79*

8.95

Frischhaltedosen-Set
„Clip & Close“,
100% luft- u. wasserdicht
durch Emsa-Frische-
dichtung, temperaturbe-
ständig von -40°C bis +
110°C, best. aus:
3x 0,55 Ltr.

13.49*8.95jemikrowellengeeignet
spülmaschinenfest

je

spülmaschinenfest

Tortenbutler, ø 33 cm.
• Stapelbar dank

versenkbarem Griff.
• Perfekt für alle Tortengrößen.

30%
gespart

HOCHWERTIGE MARKEN-KÜCHENHELFER!

AKTIONS-PREIS
6.95
9.99*

je

34.99*

19.95je 26.99*19.95je

39.99*

29.95je
18.99*18.

9.95je je

Alle Artikel
ohne Deko

und Farben erhältlich
in vielen versch. Größen

mit Griffen

AKTIONS-PREIS
1.95

2.95*

ab

z. B.: 30x21x8,5 cm.

33%
gespart

* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

www.moebel-heinrich.de

Haushalts-Wochen 2020 E Alles reduziert! E Haushalts-Wochen 2020 E Alles reduziert! E Haushalts-Wochen 2020



MH U07/20-01* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

LE
UC

HT
EN

HI
GH

LIG
HT

S

Alle Artikel
ohne Deko.

MEIN ZUHAUSE
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59.95
Sonderpreis

Pendelleuchte,
5-flg., Metall schwarz,
Textilschirm, 1x grau, 2x weiß, 2x schwarz,
L. 100 cm, max. 5x E14/25 W.,
o. Leuchtmittel (Spektrum A++ bis E).

BRILONER DESIGN BY KARE 4009-055

Deckenleuchte,
3-flg., Metall weiß, Textil beige oder grau,
Kunststoff opal, ø 40 cm, H. 16,5 cm,
max. 3x E27/40 W.,
o. Leuchtmittel (Spektrum A++ bis E). GLOBO 15337B, 15337G

54.99*

29.95

Sonderpreis

Tischleuchte,
1-flg., Glas/goldfarben verspiegelt,
Stoffschirm goldfarben, H. 35 cm,
Schnurschalter,
max. 1x E14/40 W.,
o. Leuchtmittel

(Spektrum A++ bis E).

FISCHER&HONSEL 50257

Preisgleich

auch in Glas/

silberfarben

verspiegelt,

Stoffschirm

anthrazit.

50256

34.90*

19.95

Sonderpreis

je

STOFF-
SCHIRME

109.99*

64.95

Sonderpreis

Stehleuchte,
1-flg., Nickel matt, Textil grau,
mit Schnurschalter, H. 160 cm,
ø 62 cm, max. 1x E27/60 W.,
o. Leuchtmittel (Spektrum A++ bis E).

GLOBO 15185S1

STOFF-
SCHIRM

www.moebel-heinrich.de

LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN! • LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN! • LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN!



MH U07/20-02 * unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

LED-Leuchtmittel Energieklasse A (Spektrum A++ bis E). WoFi 5110, 5113, 5115, 5101, 5119

E14 Kerze,
5,5 W., 470 Lumen,
5,5kWh/1000h,
warmweiß.

E14 Kerze,
5,5 W., 470 Lumen,
5,5kWh/1000h,
warmweiß.

E14 Tropfen,

5,5 W., 470 Lumen,
5,5kWh/1000h,
warmweiß.

E27,
5,5 W., 470 Lumen,
5,5kWh/1000h,
warmweiß.

GU10,
3 W., 250 Lumen,
3kWh/1000h
warmweiß.

PE
RF

EK
T

AU
SG

EL
EU

CH
TE

T

LED-Deckenleuchte,
1-flg., Metall/Kunststoff weiß, ø 38 cm,
inkl. CCT-Steuerung und Fernbedienung,
inkl. 1x 18 W. LED, 2000 Lumen.
Diese Leuchte enthält eine eingebaute LED-Lampe der

Energieklasse A+ (Spektrum A+++ bis F).

LED nicht austauschbar. REALITY LEUCHTEN R62961000

41.99*

Sonderpreis

24.95

STARLIGHT-
EFFEKT

79.-
152.75*

Sonderpreis

89.95
149.-*

Sonderpreis

39.95
59.40*

Sonderpreis

LED-Deckenleuchte,
1-flg, Metall/Kunststoff anthrazitfarben,
1x 35 W. LED-Board, 4200 Lumen,
dimmbar mittels Fernbedienung, CCT
Steuerung, ø 51 cm, H. 9 cm.
Diese Leuchte enthält eine eingebaute LED-Lampe

der Energieklasse A+ (Spektrum A++ bis E).

LED nicht austauschbar. PAUL NEUHAUS 996478

DIMMBAR

LED-Außenwandleuchte,
4-flg., Ausleuchtung zu allen Seiten,
5,5x6,5x6,5 cm, inkl. 4x 0,8 W. LED Board.

LED-Leuchtenserie,
Metall silberfarben,
120 Lumen.
Diese Leuchten enthalten ein-

gebaute LED-Lampen der

Energieklasse A++ (Spektrum

A+++ bis F).

LEDs nicht austauschbar. PAUL

NEUHAUS 833575, 833576

LED-
Außenwandleuchte,
6-flg., Ausleuchtung
nach oben und unten,
4x8x17 cm, inkl.
6x 0,8 W. LED Board.

53.45*

Sonderpreis

34.95 Deckenleuchte,
2-flg., H. 26 cm, ø 50 cm,
max. 2xE27/30 W BRILLIANT 61180/53

Tischleuchte,
1-flg., ø 26 cm,
H. 39 cm,
max. 1xG9/25 W.
BRILLIANT 61149/53

Leuchtenserie,
Metall/Glas, bronzefarben/chromfarben,
o. Leuchtmittel. Diese Leuchten sind geeignet für die Energieeffizienzklassen A++ bis E.

Pendelleuchte,
3-flg., H. 121 cm, B. 80 cm,
max. 3xE27/60 W. BRILLIANT 61176/53

229.-*

139.-
Sonderpreis

269.-*

149.-
Sonderpreis

3.50*

2.95
3.50*

2.95
3.95*

2.95
3.95*

2.95
2.95*

1.95

Alle Artikel
ohne Deko.

LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN! • LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN! • LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN!
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MEIN ZUHAUSE
IN NEUEM GLANZ
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165.-*

149.-
Sonderpreis

155.-*

99.95

Sonderpreis

Pendelleuchte,
6-flg., Stahl braun, B. 100,5 cm,
max. 6x E27/60 W.,
o. Leuchtmittel (Spektrum A++ bis E). EGLO 49859
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LED-Pendelleuchte,
4-flg., Nickel matt, Glas teilsatiniert klar, L. 88 cm,
versch. Lichtfarben einstellbar, inkl. 4x5 W. LED, je 400 Lumen = 1600 Lumen.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der Energieklasse A++ bis A (Spektrum A+++ bis F).

LEDs nicht austauschbar. FISCHER & Honsel 211224

DIMMBAR AN
DER LEUCHTE

Leuchtenserie,
Glas rauchfarben,
max. 1x E27/60 W.,
o. Leuchtmittel.
Diese Leuchten sind
geeignet für die

Energieeffizienzklassen
A++ bis E.

Pendelleuchte,
1-flg., ø 30 cm,
H. 120 cm.
PAUL NEUHAUS 833497

Pendelleuchte,
1-flg., ø 19 cm,
H. 120 cm.
PAUL NEUHAUS 833486

69.95
118.90*

Sonderpreis

49.95
54.90*

Sonderpreis

149.-
225.-*

Sonderpreis

59.95
74.90*

Sonderpreis

74.25*

49.95

Sonderpreis

Tischleuchten,
1-flg., schwarz matt,
Glas rauchfarben,
max. 1x E27/40 W.,
inkl. Schnurschalter,
o. Leuchtmittel. Abgebildete Leuchtmittel

nur Dekoration. Diese Leuchten sind geeignet

für Energieeffizienzklassen A++ bis E.

FISCHER HONSEL 50282, 50284

Tischleuchte,
ø 30 cm.

Tischleuchte,
ø 25 cm.

ausziehbar von 110 auf 140 cm

LED-Pendelleuchte,
1-flg., aluminiumfarben matt,
3-Stufen-Dimmer über den
Wandschalter, inkl. 1x 24 W. LED,
3500 Lumen,
Diese Leuchte enthält eine eingebaute
LED-Lampe der Energieklasse
A++ bis A (Spektrum A+++ bis F).

LED nicht austauschbar.
FISCHER & HONSEL 60416
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»Ich mag es einfach,
wenn ich mit den
Q-Leuchten mein
Zuhause immer neu
gestalten kann!«

Sabine Sailer, 28

Leuchten einzeln oder in Gruppen steuerbar

Mein Licht. Mein Leben.
Erzeuge mit Q in Deinem Zuhause das passende Licht für jede Stimmung und jede Situation. Anschließen,
einschalten und genießen. Die Q-Leuchten können ganz einfach direkt mit der mitgelieferten Fernbedienung
gesteuert werden. Oder Du integrierst sie in Deine Smart Home Umgebung* und bekommst noch mehr
Gestaltungsspielräume. So, wie es zu Deinem Leben passt.

Q – Erlebe das Licht, wie Du es brauchst! Mehr dazu unter paul-neuhaus.de

Steuerung mit der
mitgelieferten
Fernbedienung,
per App* oder
Sprachsteuerung*

Besuchen Sie einen unserer 600
Q-Kompetenzpartner, zu finden unter
paul-neuhaus.de/haendlersuche

Q ist eine Marke der Paul Neuhaus GmbH.

*Weitere Geräte erforderlich.

Q®-Manuel LED-Tischleuchte,
Chrom/Glas, 1x 9,5W LED/gesamt 806 Lumen, RGB+, H. 35 cm, ø 30 cm, ZigBee-fähig,
Q®-Lichtsteuerung, inkl. Farbwechsel, dimmbar, Memory-Funktion und Funkfernbedienung.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der Energieeffizienzklasse A+ (Spektrum A++ bis E).

Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. PAUL NEUHAUS 833312

320°
DREHBAR

FARB-
TEMPERATUR

FERNBEDIENUNG

APP-STEUERUNG

ZIGBEE-FÄHIG

Q-STEUERUNG

Q®-Frameless
LED-Paneelserie,
Alu/Kunststoff weiß,
Q®-Lichtsteuerung, dimmbar,
Memory-Funktion,
inkl. Funkfernbedienung
und Farbwechsler.
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-

Lampen der Energieeffizienzklasse

A+ (Spektrum A++ bis E).

Die LEDs können nicht ausgetauscht

werden. PAUL NEUHAUS

8322-76 8322-74

FERNBEDIENUNG

FARBWECHSLER

APP-STEUERUNG

ZIGBEE-FÄHIG

Q-STEUERUNG

149.-
Sonderpreis

DIMMBAR

DIMMBAR

DIMMBAR

DIMMBAR

FERNBEDIENUNG

APP-STEUERUNG

ZIGBEE-FÄHIG

Q-STEUERUNG

FARBWECHSLER

Q®-Fisheye-LED-Wandleuchte,
Metall/Glas, 2x 3W LED/gesamt 620 Lumen,
RGB+, Spots um 320° drehbar, ZigBeefähig,
Q®-Lichtsteuerung, dimmbar, Memory-Funktion,
L/B/H 15x11x11 cm, inkl. Funkfernbedienung
und Farbwechsler.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der

Energieeffizienzklasse A++ (Spektrum A++ bis E).

Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. PAUL NEUHAUS 828232

159.-
Sonderpreis

je

299.-
Sonderpreis

je

239.-
Sonderpreis

je

LED-PANEEL,
1x 26W LED/
gesamt 3.500 Lumen/
RGB+, L/B/H
45x45x6,6 cm.
PAUL NEUHAUS

8322-74

LED-PANEEL,
1x 39W LED/gesamt 4.900 Lumen/
RGB+, B/T/H 120x30x6,6 cm.
PAUL NEUHAUS 8322-76

* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

Alle Artikel
ohne Deko.

®

www.moebel-heinrich.de

LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN! • LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN! • LICHT-DESIGN ZU TOP-PREISEN!


